
noviny krnovské radnice ročník: 23 / číslo: 21/22. 11. 2019

Zastupitelé projednají 
rozpočet i Karnolu

Ještě dvakrát se do konce letoš-
ního roku sejdou zastupitelé. Ve 
středu 11. prosince na řádném za-
sedání, jehož hlavním bodem bude 
rozpočet na rok 2020, a v pondělí 
25. listopadu na pracovní schůzi, kde 
se budou rovněž věnovat rozpočtu. 
Dalším tématem pak bude prezen-
tace projektu rekonverze Karnoly.

Projekt Karnoly se v  současné 
době nachází ve fázi zadávacího ří-
zení, z něhož vzejde dodavatel sta-
vebních prací. „Vítěze zadávacího ří-
zení a tedy i cenu za stavební práce 
bychom mohli znát do konce roku. 
O tom, zda za vysoutěžených podmí-
nek bude město tuto akci realizovat, 
pak rozhodnou zastupitelé,“ uvedla 
vedoucí odboru veřejných zakázek 
Klára Hazuchová.

Aby zastupitelé mohli přijmout 
rozhodnutí o projektu rekonverze 
Karnoly na muzeum, jehož výše je 
odhadována na 200 milionů korun, 
potřebují všechny dostupné infor-
mace. Ty jim na pracovní schůzi 
předají odborníci, kteří se projek-
tem zabývají. „Zástupci firmy BeeP-
artner, která je administrátorem pro-
jektu, představí projekt, jeho historii 
a harmonogram z hlediska dotace, 
kterou jsme na Karnolu získali. Pro-
jektant popíše stavební úpravy objek-
tů, společnost Art Consultancy bude 
prezentovat plánované expozice a ře-
ditelka MIKS Krnov se bude zabývat 
využitím objektů po revitalizaci. Za-

stupitelé se mimo jiné dovědí, kolik 
bude potřeba pracovníků nebo jaké 
jsou odhadované náklady na pro-
voz,“ uvedl Michal Skalka z odboru 
strategického rozvoje.

Podrobné informace získají za-
stupitelé také k rozpočtu na příš-
tí rok, při jehož sestavování došlo 
oproti minulosti ke změně. „Cílem 
bylo, abychom co nejvíce nových in-
vestičních akcí zařadili již do rozpoč-
tu schvalovaného v prosinci a ne až 
při jeho březnové úpravě, jak bývalo 
zvykem. To se nám podařilo a začle-
nili jsme do něj téměř vše, co chceme 
v příštím roce realizovat,“ uvedl sta-
rosta Tomáš Hradil. Výdaje v navr-
ženém rozpočtu jsou rekordní. Je-
jich celková suma je 815 milionů 
korun, což je o 165 milionů korun 
více než vloni.  (dc)

Adventní trhy letos 
„ozdobí“ akrobaté

Také v letošním roce se Krnované 
mohou těšit na adventní trhy. Slav-
nostní zahájení se uskuteční v neděli 
1. prosince a jeho součástí bude tra-
diční rozsvícení vánočního stromu 
(16.50) i slavnostní ohňostroj (17.00).

Trhy potrvají do soboty 7. prosince 
a na každý den bude připraven zají-
mavý doprovodný program, kdy vy-
stoupí známý hudebník nebo kapela, 
chybět nebudou ani oblíbení andělé 
na chůdách a vánoční kolotoč. Samo-
zřejmostí je rovněž nabídka bohatého 
stánkového prodeje vždy od 10.00 do 
19.00 hodin. „S ohledem na naše bo-
haté zkušenosti s pořádáním této akce 
jsme se rozhodli, že začátek prosince je 
pro zahájení trhů nejideálnější, protože 
nám umožňuje sestavit atraktivní pro-
gram. Blíže k Vánocům totiž mnoho 
účinkujících i prodejců upřednostňuje 
větší města, než je Krnov,“ vysvětluje 
důvody, proč trhy začínají první ad-
ventní neděli, Aneta Janoušková z od-
boru školství, kultury a sportu.

„Návštěvníky ve středu jistě potěší 
vystoupení Františka Nedvěda, v pá-
tek se představí Yo Yo Band a pomysl-
ným vrcholem bude v sobotu koncert 
Martina Chodúra, který trhy zakon-
čí,“ vyjmenovává Aneta Janouško-
vá s  tím, že mladší návštěvníci si 
mohou užít pravidelné tvoření v Je-
žíškově poště či interaktivní pro-
gram v sobotu 7. prosince.

Po celou dobu trvání adventních 
trhů, vždy v  17.15  hodin, budou 

moci zájemci vystoupat na věž rad-
nice, kde je kromě pohledu z výšky 
na Krnov v čase adventu čeká také 
komentovaná prohlídka. „Předpro-
dej vstupenek je v turistickém infor-
mačním centru, k dostání budou také 
před prohlídkou u hlavního vchodu 
radnice,“ doplňuje Aneta Janoušková.

Rodinám s dětmi pak bude věno-
ván čtvrtek 5. prosince, jehož podstat-
ná část se odehraje v režii Střediska 
volného času Krnov. „Společně při-
vítáme nejen Mikuláše s čertem a an-
dělem, ale chybět nebudou ani nejrůz-
nější zajímavé hry a aktivity s vánoční 
tematikou nebo pohádka O jablku po-
znání,“ dodává Aneta Janoušková.

Vloni vzbudil velký ohlas video-
mapping, kdy budovu radnice „oži-
vily“ světelné obrazy. „Také v letošním 
roce chceme nabídnout podobně atrak-
tivní podívanou, a to v podobě takzva-
ného highline vystoupení, v jehož rám-
ci skupina Slack Show bude přímo nad 
hlavami diváků předvádět akrobacii 
na laně,“ popisuje Aneta Janoušková.

Vánoční výzdoba se rozzáří v pá-
tek 29. listopadu a sváteční atmosféru 
bude navozovat až do úterý 7. ledna. 
Její součástí letos bude také světelná 
brána ve tvaru mašle na promenádě 
ve středu náměstí. „Lidé se mohou tě-
šit i na další novinku, kterou bude tří-
metrový anděl. Světelná dekorace bude 
umístěna na trávníku v severní části 
náměstí, u obchodního domu,“ uzavírá 
Aneta Janoušková.  (tg)

Před farním kostelem se v ne-
děli 10. listopadu sešly stov-
ky lidí, aby zhlédly již tradiční 
scénku, v  níž sv. Martin, coby 
římský voják, daruje polovinu 
svého pláště žebrákovi. V závě-
ru Svatomartinské pouti se ještě 
uskutečnila ochutnávka svato-
martinského vína a lidé odchá-
zeli s poutními perníčky, které 
upekly ženy z farnosti.   
 Foto: Dita Círová

  Receptem na dlouhověkost 
je aktivní život

  Dosadba zeleně 
pokračuje i na podzim

  Žáci vybrali pro potřebné 
přes 65 kilo potravin

  Pečovatelská služba 
není omezena věkem

  Swingobraní vzdá hold 
Bublému i Williamsovi

  Volejbalistky překvapují 
bojovností

V sále Kofola Music Clubu
v Bruntálské ulici

se v pondělí 25. 11. 2019
v 15.00 hodin

uskuteční
veřejné projednání
a pracovní schůze

Zastupitelstva města Krnova

Program:
1. Prezentace projektu

rekonverze Karnoly

2. Představení rozpočtu
města na rok 2020
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Krátce
Charitativní běh pomůže dětem
Veřejný charitativní adventní běh 
pro rodiče s dětmi se uskuteční v ne-
děli 1. prosince od 14.00 do 16.00 na 
atletickém stadionu v Petrovické uli-
ci. Vstupné je 50 korun a celý finanč-
ní výtěžek bude věnován Slezské dia-
konii, která za něj pořídí zvukové 
hračky pro děti s autismem.  (tg)
Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním náměstí 1 se jednou mě-
síčně konají konzultační dny Čes-
ké obchodní inspekce Ostrava pro 
občany ve věci reklamačního řízení. 
Nejbližším konzultačním dnem je 
úterý 3. prosince, kdy pracovník ČOI 
bude zájemcům k dispozici od 9.00 
do 13.00 hodin. Poradna se nachází 
v prvním patře radnice, v malé zase-
dací místnosti.  (red)
Vašich 60 minut: 
hodina pro občany 
Občané mají možnost jednou za 
měsíc řešit s vedením radnice ja-
koukoliv problematiku, která se týká 
města. Příští měsíc se tak stane ve 
středu 4. prosince od 16.00 do 17.00 
hodin. Zájemci se nemusejí předem 
ohlašovat a domlouvat si schůzku. 
Stačí, aby se v uvedené době dosta-
vili na radnici a zaklepali na jedny 
ze dvou dveří v prvním poschodí, 
vedoucích do kanceláří starosty 
a místostarostů. Přítomna je vždy 
alespoň jedna osoba z tříčlenného 
vedení města.  (dc)
Půjčky na kotle nejsou dořešeny
V letošním roce stát realizuje pilotní 
program finanční pomoci domác-
nostem v Karlovarském, Moravsko-
slezském a Ústeckém kraji, které mají 
záměr v rámci třetí vlny kotlíkových 
dotací vyměnit neekologické kotle 
na pevná paliva za plynové konden-
zační kotle, tepelná čerpadla nebo 
kotle na biomasu. Bezúročné kotlí-
kové půjčky mají umožnit výměnu 
kotle i lidem s nižšími příjmy. O kot-
líkovou půjčku mohli občané žádat 
i v Krnově. Celkem se sešlo 26 dílčích 
projektů občanů a město Krnov po-
žádalo stát o částku 4 850 000 korun 
na bezúročné kotlíkové půjčky. Stát-
ní fond životního prostředí (SFŽP) 
městu 16. 10. 2019 sdělil, že žádost 
akceptoval a bude dále projednávána 
v Radě SFŽP v závislosti na dispozici 
alokačních prostředků fondu.  (dc)

Žižkovu ulici čekají v příštím roce velké změny
Zvýšení komfortu a bezpečnosti 

chodců i řidičů je cílem stavebních 
úprav za více než 11 milionů korun, 
které se budou provádět v Žižkově 
ulici v příštím roce. 

Jejich součástí je oprava komuni-
kace, chodníků a zpevněných ploch 
pro popelnice a kontejnery pro tří-
děný odpad i úprava křižovatek tak, 
aby se dopravní situace stala pře-
hlednou. Kromě Žižkovy ulice akce 
zahrnuje i celkovou opravu místní 
komunikace, která vede ke školní-
mu hřišti.

Oprava komunikací spočívá v od-
stranění asfaltového povrchu, který 
je v havarijním stavu, a v jeho na-
hrazení novým. 

Živičné povrchy chodníků a ve-
řejných prostranství budou před-
lážděny zámkovou dlažbou, stejně 

jako zpevněné plochy pro umístění 
přístřešků a nádob na odpad.

„Nejvýraznější úprava se projeví 
v místě přechodu pro chodce u zdra-
votního střediska, kudy denně pro-
jdou stovky dětí do a ze školy. Přechod 
bude vyvýšený, čímž bude snadněji 
identifikovatelný pro řidiče, kteří bu-
dou muset při jeho přejíždění výrazně 
zpomalit. Jedná se o první takovýto 
přechod pro chodce v Krnově a toto 
řešení bych rád přivítal i na některých 
dalších místech ve městě. Bezpečnost 
chodců v úseku od křižovatky s ulicí 
9. května po křižovatku s ulicí Hálko-
vou zvýší také omezení rychlosti vozi-
del na 30 kilometrů v hodině,“ uvedl 
místostarosta Pavel Moravec.

S ohledem na posílení bezpečnos-
ti silničního provozu byla ve výše 
zmíněném úseku ulice zrušena par-

kovací místa. Ze stejného důvodu 
bude umožněno parkovat vozidla od 
křižovatky s ulicí Hálkovou až k ma-
teřské škole pouze po pravé straně. 

„Přestože stavební úpravy zlepšu-
jí možnost podélného parkování po-
dél Žižkovy ulice, parkovacích míst 
je v  této lokalitě, stejně jako jinde 
ve městě, nedostatek. Město proto 
uvažuje o výstavbě parkoviště mezi 
zdravotním střediskem a sousedním 
bytovým domem. Parkoviště není za-
hrnuto do této akce, ale projekt na 
něj pamatuje sníženým obrubníkem 
v místě budoucího vjezdu. Realizace 
parkoviště je naplánována na násle-
dující rok,“ dodal Pavel Moravec.

Součástí akce „Obnova míst-
ní komunikace ul. Žižkova“ jsou 
i stavební úpravy vjezdů k jednotli-
vým bytovým a rodinným domům 

i k objektům střední školy a úprava 
zeleně, když se předpokládá přesa-
zení osmi stromů. 

Akce naopak nezahrnuje úpravu 
prostranství mezi školní jídelnou, 
zdravotním střediskem a základní 
školou. Tento prostor řeší samostat-
ný projekt.

Opravu Žižkovy ulice, která je dlou-
há více než 500 metrů, bude realizovat 
firma Berkastav. Harmonogram prací 
je předmětem jednání, termín ukon-
čení díla byl ve smlouvě stanoven do 
31. července příštího roku.

Úpravy v  této lokalitě by měly 
v budoucnu pokračovat obnovou 
Vaškovy ulice, včetně na ni navazu-
jících místních komunikací, a úpra-
vou ostatních zpevněných mani-
pulačních ploch kolem bytových 
domů.  (dc)

Průtah městem 
dostane nový povrch

Ředitelství silnic a dálnic ČR při-
pravuje na příští rok rozsáhlou opra-
vu komunikací prvních tříd v Kr-
nově. Nový povrch dostanou cesty 
v ulicích Opavské, Říčním okruhu, 
Revoluční a Bruntálské.

„Bude se jednat o prostou opravu 
vozovky, to znamená, že komunikace 
dostanou jen nový „asfalt“ a nedojde 
k žádným změnám dopravního ře-
šení. Přitom některé změny jsme se 
snažili prosadit. Chtěli jsme, aby se 
v ulicích Revoluční a Bruntálské ob-
jevily cyklopruhy a aby se řešila ně-
která problémová místa, jako napří-
klad přechod pro chodce v Kostelci. 
To se ale ukázalo v tak krátké době 
neřešitelné. Pokud chceme do výše 
uvedených ulic zasahovat, je nutné 
jít cestou komplexní urbanisticko-
-dopravní studie a takové přípravy 
budou trvat několik let,“ uvedl sta-
rosta Tomáš Hradil.

Také od návrhu, aby oprava průta-
hu městem byla vzhledem ke stavbě 
obchvatu a s ní spojené zvýšené zá-
těži na stávající komunikace odlože-
na o rok, město nakonec odstoupilo. 
„Odklad nám nebyl pracovníky ŘSD 

doporučen kvůli riziku, že ze strany 
státu nemáme v dalších letech jistotu 
na financování a mohlo by se stát, že 
k opravě nedojde,“ vysvětlil starosta.

Oprava průtahu městem se tedy 
příští rok uskuteční v původně na-
plánovaném provedení. „Něco se ale 
přeci jen podaří zkoordinovat. Nebu-
de se opravovat úsek Říčního okruhu 
v místě křížení s ulicemi Svatovác-
lavskou a Šmeralovou, protože tuto 
křižovatku máme v plánu realizovat 
patrně v roce 2021. Zároveň v Brun-
tálské ulici dojde k několika drobným 
vylepšením bezpečnosti provozu,“ do-
dal Tomáš Hradil.

Tím, že se opraví komunikace, 
snaha města o zvýšení bezpečnosti 
cyklistů a chodců v ulicích Revo-
luční a Bruntálské nekončí. „Zadá-
me komplexní urbanisticko -dopravní 
studie, následně bude pokračovat 
projekční činnost a stavební řízení. 
Opatření pak můžeme realizovat 
i před ukončením záruky na opravu 
vozovky, která činí pět let. Větší po-
tenciál dle mého názoru má Revoluč-
ní, nebude zde nutné zasahovat do už 
opravené vozovky,“ řekl Hradil. (dc)

Vy se ptáte, 
my odpovídáme

Bude město řešit kritickou do-
pravní situaci v ulici Partyzánů. 
A  to jak z  hlediska technického 
stavu komunikace, tak bezpečnosti 
silničního provozu?
Je třeba si uvědomit, že se stále bu-
duje severovýchodní obchvat, jehož 
dokončení je plánováno do konce 
roku 2021. Do té doby po komuni-
kaci budou jezdit vozidla, která na-
vážejí na stavbu obchvatu materiál. 
Z  toho důvodu se město dohod-
lo s vlastníkem komunikace, jímž 
je Moravskoslezský kraj, a s  jejím 
správcem, Správou silnic Moravsko-
slezského kraje, střediskem Bruntál, 
že do doby ukončení výstavby ob-
chvatu nemá smysl tuto komunikaci 
rekonstruovat v plném rozsahu a na 
jaře letošního roku byly provedeny 
jen vysprávky. Předpokládáme, že 
ke kompletní rekonstrukci dojde 
v roce 2022. Do rozpočtu na příští 
rok je navržena částka na pořízení 
dvou ukazatelů rychlosti, podobných 
jako jsou v ulicích Ježnické nebo Al-
brechtické. Po schválení rozpočtu 
bude město jejich umístění v ulici 
Partyzánů intenzivně řešit s  Mo-
ravskoslezským krajem, aby moh-
lo ukazatele co nejdříve po Novém 
roce v ulici instalovat. Odhad je, že 
se v ulici objeví v průběhu února. 

Mgr. Pavel Moravec, 
místostarosta

Odbor dopravy a silničního hospo-
dářství MěÚ Krnov vydal stavební-
mu odboru souhlasné stanovisko pro 
souvislou opravu silnice III/45820, 
ulice Partyzánů, Krnov, k dokumen-
taci pro stavební řízení pro Správu sil-
nic Moravskoslezského kraje. Projekt 
řeší souvislou opravu stávající dvou-
pruhové obousměrné komunikace 
v celkové délce 1,153 km. Oprava ko-
munikace bude probíhat v rozsahu 
stávajících konstrukcí, se zachováním 
stávajícího šířkového řešení. K rea-
lizaci byla stanovena tato podmín-
ka: po dobu provádění stavby bude 
umožněna dopravní obsluha k silnici 
přilehlých nemovitostí. Akce je v pří-
pravě, nebyl zatím stanoven ani před-
pokládaný termín realizace. 

Ing. Roman Mondek, 
vedoucí odboru dopravy 

a silničního hospodářství

Zástupci vedení města si v neděli 17. listopadu odpoledne zapálením 
svíček u památníku před gymnáziem připomněli významné událos-
ti z let 1939 a 1989. V rámci pietní akce vystoupily sbory základních 
uměleckých škol a následně se oslavy přenesly do Kofola Music Clubu, 
kde se uskutečnilo představení a koncert.  Foto: Tomáš Gaudek
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Práce na obchvatu končí 15. prosince
Na stavbě obchvatu se ve stře-

du 6. listopadu uskutečnil kontrol-
ní den, kterého se zúčastnili také 
zástupci města Krnova. Přinášíme 
vám nejdůležitější informace, které 
zde zazněly.

• Harmonogram prací – práce 
na obchvatu by pro letošní rok měly 
skončit 15. prosince, s jejich obno-
vením se počítá v březnu příštího 
roku.

• Chomýžská ulice – buduje se 
podchod pro pěší a cyklisty. Uza-
vírka ulice je plánována v roce 2020. 
Podchod bude uveden do provozu 
až po jeho přesypání a dobudová-
ní komunikace nad ním, počítá se 
s termínem v roce 2021. Zhotovitel 
uvedl, že by k uzavření ulice mělo 
dojít ve chvíli, kdy bude zprovozně-
na cyklostezka od nemocnice podél 
řeky Opavice, nemůže to ale zaručit. 
V případě, že by cyklostezka neby-
la zprovozněna a ulice již uzavřena, 
přístup k zahrádkám a nemovitos-
tem bude od Chomýže.

• Petrovická ulice – původně plá-
novaná uzavírka ulice nebude reali-
zována. Zhotovitel řeší stavební prá-
ce, které zasahují do komunikace, 
krátkodobým omezením provozu 
v jednom pruhu.

•  Opavská ulice  – je budová-
na nová komunikace, která vede 
z  kruhového objezdu u  čerpací 
stanice a obloukem se napojuje na 
spoj Bližčické ulice s Opavskou ulicí. 
Přes zimu na této nové komunikaci 
bude spuštěn obousměrný provoz. 
Opavská ulice v úseku od křižovatky 
s Bližčickou ulicí po čerpací stanici 
se stane slepou. Z kruhového objez-
du nebude k čerpací stanici přímá 
odbočka. Ve směru na Opavu byl 
kolonou vozidel stojících na semafo-
ru blokován výjezd z ulice V Osadě. 
Se zhotovitelem stavby byl vyjed-
nán přesun semaforu před křižovat-
ku ulic Opavské a V Osadě, což by 
mělo usnadnit řidičům bezpečnější 
odbočení a výjezd. K přesunu sema-
foru již došlo. S obnovením obou-
směrného provozu v Opavské ulici 
se počítá od 15. 12. 2019.

• Obslužná komunikace do prů-
myslové zóny Ve Vrbině  (kolem 
bývalého Řempa) – bude zrušena 
pravděpodobně v únoru 2021. Do 
doby, než dojde k dobudování ob-
chvatu ve směru od Opavy, budou 
vozidla přibližně půl roku (do kon-
ce srpna 2021) do této průmyslové 
zóny jezdit po ulicích Opavské, Sou-
kenické a Hlubčické, odkud naje-

dou na část zprovozněného obchva-
tu a z něj na obslužnou komunikaci 
do průmyslové zóny Ve Vrbině.

•  Protihlukové stěny  – budou 
v různých odstínech šedé, na začát-
ku a konci stavby budou opatřeny 
zevnitř logem města. V bezprostřed-
ní blízkosti stěn bude vysazena ze-
leň. Na mostech budou protihluko-
vé stěny průhledné, jejich zbarvení 
(bílé nebo modré) je v jednání.

• Stížnosti občanů z ulice Blatné 
v Chomýži – město eviduje stížnosti 
občanů na otřesy od válcování, které 
způsobují praskliny na domech, a na 
stékání bahna z čištěných komunika-
cí do zahrad. Zhotovitel přislíbil, že 
prověří, zda byla před stavbou pro-
vedena pasportizace domů, a navští-
ví stěžovatele pro zjištění současného 
stavu. K čištění komunikace uvedl, 
že to není možné bez vody a přestože 
se cesty kartáčují a vysávají, stékání 
bahna nelze zcela zabránit.

• Příští kontrolní den se uskuteč-
ní 4. 12. 2019.

Fotografie a  videa najdete 
na webu krnovskyobchvat.cz a Face-
booku stavby – I/57 Krnov severo-
východní obchvat, správcem obou 
stránek je Ředitelství silnic a dálnic 
ČR.  (dc)

Receptem na dlouhověkost je aktivní život
„V Krnově žiji už sto let.“ Tuto větu 

dnes může říct jen jediný člověk. 
Paní Hildegarda Zebišová, za svo-
bodna Passatová. V Krnově se na-
rodila 10. listopadu 1919 a dnes žije 
ve zdejším domově pro seniory. Tam 
také v pondělí 11. listopadu oslavila 
své významné životní jubileum.

Paní Hildegarda se narodila 
v Kostelci, kde bydlela se svými ro-
diči v areálu továrny bratří Dudelů, 
v níž byl její otec zaměstnán jako 
strojník. „Díky krásnému okolí měla 
pěkné dětství. Často vzpomínala, jak 
se v létě koupali v řece a u náhonu 
a v zimě tam bruslili, jak pořád byli 
venku,“ uvedl její syn Zdeněk Zebiš. 
Do základní školy chodila v Kostel-
ci, po jejím skončení absolvovala 
klášterní školu pro dívky, která se 
nacházela v budově v Hlubčické uli-
ci, kde dnes sídlí Charita Krnov. Jeli-
kož kromě domácích prací se dívky 
ve škole učily také vést účetnictví 
nebo psát na stroji, získala po ško-
le práci v účtárně firmy Tuchhaus 
Schulhaber, zásilkového obchodu 
s textilem, který se nacházel v domě 
na Hlavním náměstí 22.

Změna nastala po Mnichovu. Ži-
dovský obchodník Adolf Schulha-
ber opustil Krnov, čímž si ale život 
nezachránil a byl zavražděn nacis-
ty v koncentračním táboře, a paní 
Hildegarda si našla práci na radnici 
v matrice, kde pracovala po celou 
dobu 2. světové války. Proč nemuse-
la rodina po Mnichovu opustit Su-
dety a mohla zůstat v Krnově, vy-
světlil Zdeněk Zebiš: „Babička byla 
z Milotic a když sloužila ve Vídni, po-
znala tam dědu. Po 1. světové válce 
nebylo ve Vídni moc dobře a v Miloti-
cích měli rodiče babičky statek, tak se 
rozhodli přestěhovat sem a už tu zů-
stali. Protože děda měl rakouské ob-
čanství, odsun se na ně nevztahoval.“

Po válce paní Hildegarda praco-
vala jako administrativní pracovnice 
ve firmě Sedia, předchůdkyni nábyt-
kářských závodů UP Krnov, ale jen 
do jejího znárodnění v roce 1947.

V tomto roce se vdala za Josefa 
Zebiše, technického úředníka ve 
Strojosvitu, a přestěhovala se z Kos-
telce do Krnova do Jiráskovy ulice, 
kde její rodina bydlí.

Po narození dvou dětí, chlapce 
a dívky, byla v domácnosti. Od roku 
1967 do 80. let pracovala jako ob-
chodní referentka zahraničního ob-
chodu v Investě AG, pozdějším Stro-
jimportu. Po smrti manžela v roce 

1988 pobývala většinu času střídavě 
u syna a dcery, kteří emigrovali do 
Německa, každé léto ale trávila v Kr-
nově. Od prosince 2017 žije v Domo-
vě pro seniory Krnov.

„Maminka celý život sportovala. 
Její vášní bylo lyžování. Tomu se vě-
novala nejen v Kostelci na Bezručově 
vrchu, ale jezdila do Jeseníků, Kar-
lovy Studánky, na Praděd. Lyžovala 
do pozdních let, i kolem devadesátky 
si ještě vyjela na běžkách. Celý život 
také jezdila na kole, už v mládí se 
z Kostelce dopravovala do práce jen 
na kole a kolo jsme jí zakázali, když 
měla 93 nebo 94 let, protože bourala. 

Ráda rovněž plavala a ještě po de-
vadesátce chodila na krnovské kou-
paliště. Byla to známá trojka: paní 
Čechová, paní Velkoborská a ma-
minka, trávily tam vždy celá dopo-
ledne. Ráda cestovala, měla hodně 
přes osmdesát let, když procestova-
la Evropu a navštívila i Izrael nebo 
Jordánsko. S radostí se starala o za-
hrádku, kde měla krásnou skalku,“ 
vyjmenoval široké spektrum aktivit 
Hildegardy Zebišové její syn, který 
si myslí, že právě činorodost a po-
hyb na čerstvém vzduchu je ma-
minčiným receptem na dlouhově-
kost.  (dc)

K životnímu jubileu přišli paní Hildegardě Zebišové v pondělí 11. listopadu poblahopřát také místostarosta 
Miroslav Binar. Foto: Dita Círová

Městský úřad 
má mezi svátky 
zavřeno

V pracovních dnech v době vá-
nočních a novoročních svátků dojde 
na Městském úřadě v Krnově k ně-
kterým změnám. V pátek 27. prosin-
ce bude úřad mimořádně mimo pro-
voz. Na Silvestra bude jeho provozní 
doba pouze do 11.30 hodin.

„Pro uzavření úřadu v pátek 27. pro-
since jsme se rozhodli z ekonomických 
důvodů, protože není hospodárné po 
vánočních svátcích, které připadají na 
úterý, středu a čtvrtek, na pouhý jeden 
den vytápět budovy úřadu, to znamená 
radnici a objekty na adresách Vodní 1 
a Hlavní náměstí 34,“ uvedl tajemník 
městského úřadu Igor Kozelek.

V pondělí 30. prosince bude klasic-
ký úřední den, od 8.00 do 17.00 ho-
din s polední přestávkou od 12.00 
do 13.00 hodin. V úterý 31. prosin-
ce bude provozní doba pouze do 
11.30 hodin, pokladny úřadu (hlavní 
pokladna, pokladna na odboru správy 
majetku města, pokladna na odboru 
dopravy a silničního hospodářství) 
budou v tento den přijímat a vyplá-
cet platby pouze do 10.00 hodin. Pra-
videlný provoz městského úřadu bude 
obnoven ve čtvrtek 2. ledna.  (dc)
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Dosadba zeleně 
pokračuje i na podzim

Lípy srdčité, habry sloupovité 
nebo túje smaragd. Nejen tyto dře-
viny budou ještě do konce roku vy-
sazeny v ulicích Krnova. Počítá s tím 
odbor životního prostředí, který má 
zeleň ve městě na starost.

„V rámci obnovy aleje bude v Miku-
lášské ulici vysázeno šest lip srdčitých, 
jež nahradí stejný počet stromů, kte-
ré musely být kvůli svému špatnému 
stavu pokáceny. Devět sloupovitých 
habrů zase doplní živý plot u evan-
gelického kostela, kde rovněž přibude 
jedna okrasná jabloň za uhynulou,“ 
vysvětluje referentka Petra Mužíko-
vá a dodává, že tím výsadba v centru 
města rozhodně nekončí. „U Švédské 
zdi ze strany od kostela sv. Martina 
bude vysazeno deset rododendronů 
i patnáct mahonií, coby dosadba za 
výřez nevhodných dřevin, a o kus dál, 
v ulicích U Fortny a U Požárníků, při-
bude patnáct tújí smaragd. Na Hlavní 
náměstí bude umístěn vzrostlý akát 
náhradou za strom, který na jaře zlo-
mil silný vítr,“ vyjmenovává.

Nová zeleň se objeví také v dal-
ších částech Krnova. Například 
u Základní školy Janáčkovo náměs-
tí bude na přání místních obyvatel 
vysazen dub za svého předchůdce, 
který musel být kvůli uschnutí po-
kácen. „Sto padesát kusů opadavého 
keře zvaného svída doplní živý plot 

před dopravním hřištěm u střediska 
volného času,“ popisuje Petra Mu-
žíková.

Odbor životního prostředí musel 
řešit také jednu záležitost téměř de-
tektivní, kdy u kruhového objezdu 
u městské knihovny došlo k poško-
zení několika jalovců. Jak se brzy 
zjistilo, jednalo se o následek do-
pravní nehody, kdy mimo křižo-
vatku vyjelo vozidlo řidiče polské 
národnosti. „Jeho totožnost se nám 
podařilo vypátrat a  z  pojistky tak 
bude pokryta dosadba, kdy jalovce 
na ploše sto padesáti metrů čtvereč-
ných nahradí tavolníky,“ doplňuje 
Petra Mužíková.

V rámci podzimní dosadby už alej 
v ulici Staré Ježnické doplnilo dal-
ších pětadvacet lip srdčitých, kte-
ré byly v počtu šesti kusů vysázeny 
rovněž v ulici Nové Cvilínské a dvě 
v ulici Městské. Uhynulé stromy pak 
byly nahrazeny v ulici Budovatelů 
třemi duby, jedním javorem a hlo-
hem a ze stejného důvodu byly vy-
sazeny čtyři lípy velkolisté v ulici 
Čsl. Armády. „Kruhové křižovatky 
zase ozdobily desítky bílých a žlutých 
mochen, tavolníky, ale i okrasné růže 
polyantky. Pokračovalo také dosazo-
vání záhonu s trvalkami u jezu, kde 
přibylo také pět okrasných jabloní,“ 
uzavírá Petra Mužíková.  (tg)

Volná místa
Účetní
Městský úřad v Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pracov-
ního místa účetní odboru ekonomi-
ky a financí MěÚ v Krnově. Místem 
výkonu práce je Krnov. Pracovní 
poměr bude sjednán na dobu ne-
určitou s možností nástupu od led-
na 2020. Přihlášku do výběrového 
řízení a popis pracovního místa na-
lezne uchazeč na stránkách města. 
Přihlášky zasílejte do 25. 11. 2019 do 
12.00 hod. na Městský úřad Krnov, 
k rukám personalistky, Hlavní ná-
městí 96/1, 794 01 Krnov. Obálku 
označte „Výběrové řízení na účet-
ní odboru EF – NEOTVÍRAT“. Na 
obálce neuvádějte svou zpáteční 
adresu! Bližší informace podá ve-
doucí odboru EF Josef Hranec, tel. 
554 697 314, nebo personalistka 
Dagmar Jatzková, tel. 554 697 253.

Z odboru správy 
majetku města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. 
Pronájem bytu (obálková metoda)
Byt č. 4, SPC K/50, vel. 2+1, 
53,98 m2, 2. podlaží (včetně bal-
konu a sklepa). Nájem (50 Kč/m2) 
2 774 Kč Služby (1 osoba) 1 720 Kč 
(+ 480 Kč každá další osoba), cel-
kem 4 494 Kč/měsíc/1 osoba. Plat-
nost nabídky: do 3. 12. 2019. Říze-
ní obálkovou metodou: 4. 12. 2019 
v 15.00 hodin, Hlavní nám. 34, za-
sedací místnost, 2. patro. Občanský 
průkaz s  sebou. Písemné žádosti 
o pronájem není nutno podávat.
Pronájem bytu
Byt č. 12, Albrechtická 162, vel. 1+1, 
41,40 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. Ná-
jem (35 Kč/m2) 1 833 Kč Služby 
(1 osoba), 1 650 Kč (+ 410 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 3 483 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost nabídky: 
do 3. 12. 2019. Další informace na 
odd. pronájmů bytů, Hlavní náměstí 
34, p. Parma, tel. 554 697 424 nebo 
e -mail: jparma@mukrnov.cz

Ze zpráv 
městské policie

Skupinka se vydávala 
za hluchoněmé
Telefonické upozornění na osobu, 
která se před jedním z krnovských 
supermarketů vydává za němou 
a požaduje peníze, obdrželi stráž-
níci ve středu 6. listopadu krátce po 
desáté hodině dopoledne. O něko-
lik minut později se na dispečink 
obrátila s podobným oznámením 
obsluha dalšího supermarketu, kde 
tentokrát skupinka několika osob 
obcházela nakupující a požadovala 
peníze s tím, že jsou hluchoněmí. 
Jakmile si však všimli, že oznamo-
vatelka někam volá, prodejnu rych-
le opustili, nasedli do vozu a odjeli. 
Hlídka  proto  zkontrolovala všech-
na parkoviště před nákupními stře-
disky, ovšem bezvýsledně, na pode-
zřelou skupinku už nenarazila. (tg)

Koupí set top boxy pro sociální služby
Moravskoslezský kraj podpoří po-

skytovatele sociálních služeb při pře-
chodu zemského digitálního televiz-
ního vysílání ze standardu DVB -T 
na vysílací standard DVB -T2. Na set 
top boxy, úpravy antény nebo nové 
televizní přijímače přerozdělí mini-
málně 2,3 milionu korun.

„Sledování oblíbených seriálů, 
zpráv nebo třeba dokumentů je pro 
mnohé obyvatele domovů jedním ze 
způsobů trávení volného času. Pře-
chod na modernější vysílání by pro 
domovy mohlo znamenat jisté potí-
že, přece jenom nová zařízení nejsou 
lacinou záležitostí. Věřím, že sociální 
služby naši nabídku přivítají a o pří-

spěvek si zažádají,“ uvedl náměs-
tek hejtmana pro sociální oblast Jiří 
Navrátil a  dodal, že krajský úřad 
bude žádosti o tento příspěvek při-
jímat od letošního 9. prosince až do 
17. dubna příštího roku.

Tímto dotačním programem kraj 
reaguje na výzvu Ministerstva prů-
myslu a obchodu a usnesení vlády 
o Strategii rozvoje zemského digi-
tálního televizního vysílání. „Zatím 
máme pro sociální služby na příjem 
modernějšího vysílání vyčleněno 2,3 
milionu korun. Pokud by se ukázalo, 
že je potřeba tyto prostředky navý-
šit, jsem pro. Naším cílem je vyho-
vět všem žadatelům, kteří splní dané 

podmínky. Veškeré finance pak bude 
kraj požadovat po Ministerstvu prů-
myslu a obchodu, které s takovouto 
podporou počítá,“ dodal náměstek.

Poskytovatelé sociálních služeb 
mohou požádat o finanční příspě-
vek na pořízení set top boxu ke ka-
ždému televiznímu přijímači, který 
neumožňuje příjem nového vysílací-
ho signálu. Dále na pořízení nového 
televizního přijímače jako náhradu 
za stávající nebo na úpravu nevy-
hovujícího anténního systému. So-
ciální služba, na kterou lze dotaci 
žádat, musí být zařazena v Krajské 
základní síti sociálních služeb Mo-
ravskoslezského kraje.  (red)

Žáci devátých tříd a jejich rodiče mohli ve čtvrtek 7. listopadu navštívit 
přehlídku středních škol, která se konala ve velkém sále Slezského do-
mova. Zástupci středních škol nejen z Krnova, ale i z Bruntálu, Opavy, 
Města Albrechtic a Ostravy, zájemcům představili možnosti vzdělávání, 
případně poradili s volbou povolání.  Foto: Tomáš Gaudek

Veřejná nabídka
Prodej nábytku
Město Krnova nabízí k prodeji mo-
vité věci: 3 ks židlí s  područkou 
TON za cenu 300 Kč/ks, 3 ks křesel 
za cenu 300 Kč/ks a 1 ks stolečku za 
cenu 300 Kč/ks. V případě více zá-
jemců se uskuteční výběrové řízení 
obálkovou metodou. Prodej bude 
zahájen dne 4. 12. 2019 v 15.00 ho-
din v budově polikliniky – blok E 
(4 NP, místnost označena MS!C). 
Občanský průkaz s sebou. Po uhra-
zení kupní ceny budou movité věci 
ihned vydány. Prohlídka bude mož-
ná dne 27. 11. 2019 v 15.30 hodin na 
stejném místě, kde bude uskutečněn 
prodej. Bližší informace podá Kami-
la Dřímalová, odbor správy majetku 
města, telefonní číslo: 554 697 409 
či e -mailová adresa: kdrimalova@
mukrnov.cz.

Prodej kaprů 
u  Petrova 
rybníka bude 
zajištěn

Tradiční vánoční prodej kaprů 
u  Petrova rybníka bude zajištěn 
i přes problémy, které v  letošním 
roce mělo Povodí Odry s nákazou 
Koi herpes virus. Vodohospodáři 
se však rozhodli vyjít vstříc svým 
dlouholetým zákazníkům a domlu-
vili se na spolupráci s externí firmou 
Rybaspol, která letos prodej kaprů 
zajistí.

,Nechtěli jsme nechat naše zákaz-
níky na holičkách, proto jim chce-
me zajistit kvalitní ryby od českých 
producentů a hlavně jim poskytnout 
veškeré služby a servis spojené s pro-
dejem ryb, na které jsou už u nás 
zvyklí. Samozřejmě budou v prodeji 
také naši pstruzi, případně některé 
další druhy ryb,“ vysvětlil podrob-
nosti Ivo Jedlička, vedoucí rybného 
hospodářství státního podniku Po-
vodí Odry.

Prodej ryb u Petrova rybníka se 
uskuteční v obvyklých termínech. 
Do 10. prosince je otevřeno od pon-
dělí do čtvrtku od 9.00 do 15.00 ho-
din, v pátek od 9.00 do 17.00 hodin 
a v sobotu od 9.00 do 12.00 hodin. 
Od 11. do 23. prosince pak budou 
moci zákazníci čerstvé ryby zakou-
pit denně, a to od 9.00 do 17.00 ho-
din.  (red)
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Nezapomínejte na pravidelné čištění
S topnou sezonou číhá na majitele 

nemovitostí nebezpečí vzniku požárů 
sazí a dehtových usazenin ve špatně 
udržovaných komínech. Hlavní pří-
činou bývá zanedbaná údržba komí-
nového tělesa, protože i malé nečisto-
ty v komíně mohou snadno způsobit 
velké nepříjemnosti. Nezapomínejme 
proto na pravidelné čistění komínů 
a vybírání sazí, stejně tak jako na 
kontrolu technického stavu komínu 
odborníky – kominíky!

Od počátku roku do konce září 
evidovali hasiči v okrese Bruntál 14 
požárů komínových těles. Majitelé, 
kteří neprokázali hasičům kontrolu 
a čištění spalinové cesty, byli poku-
továni v přestupkovém řízení a do 
provedení revize spalinové cesty od-
bornou osobou jim bylo zakázáno 
komín užívat.

Kdy a  v  jakých lhůtách se tedy 
kontroly, revize a čištění spalino-
vých cest musí provádět a kdo je 
může provádět? Kontrola spalino-
vých cest se provádí po jejím vyčiš-
tění posouzením:

• zda stav a provedení spalino-
vé cesty v době kontroly odpovídá 
technickým požadavkům, podle 
kterých byla navržena a provedena 
a bylo zahájeno její užívání.

• zda stav a provedení spalino-
vé cesty zajistí, aby byly bezpečně 
odvedeny a rozptýleny do volného 
ovzduší spaliny od všech připoje-
ných spotřebičů.

• zda je zajištěn volný a bezpečný 
přístup ke spalinové cestě a k jejím 
vybíracím, vymetacím, kontrolním, 
měřícím a čisticím otvorům.

• zda je dodržena bezpečná vzdá-
lenost spalinové cesty od hořlavých 
předmětů a stavebních hmot třídy 
reakce na oheň B až F.

• zajištění požární bezpečnosti 
stavby, zvláště při prostupu spali-
nové cesty vodorovnými a svislými 
stavebními konstrukcemi, půdním 
prostorem nebo střechou a vývodů 
spalin obvodovou stěnou.

• zda nedošlo k zásadním změ-
nám oproti stavu zjištěnému při mi-
nulé kontrole nebo revizi.

Kontrolu spalinové cesty provádí 
oprávněná osoba, kterou je držitel 
živnostenského oprávnění v obo-
ru kominictví. Seznam kominíků 
můžete nalézt např. na webových 
stránkách Společenstva kominíků 
ČR. Revize spalinové cesty se pro-
vádí:

• před jejím uvedením do pro-
vozu.

• při každé stavební úpravě ko-
mína.

• při změně druhu paliva připo-
jeného spotřebiče.

• před připojením spotřebiče do 
nepoužívané spalinové cesty.

• před výměnou spotřebiče paliv 
s výjimkou výměny spotřebiče stej-
ného druhu, typu.

• provedení a výkonu za podmín-
ky, že způsobilost spalinové cesty je 
potvrzena zprávou o provedení čiš-
tění a kontroly spalinové cesty.

• po komínovém požáru.
• při vzniku trhlin ve spalinové 

cestě, popř. při důvodném podezření 
na výskyt trhlin ve spalinové cestě.

Revizi spalinových cest může pro-

vádět oprávněná osoba, která je zá-
roveň držitelem osvědčení revizního 
technika spalinových cest. Seznam 
revizních techniků můžete rovněž 
nalézt např. na webových stránkách 
Společenstva kominíků ČR.

Čištěním spalinové cesty se ro-
zumí čistící práce, zejména se za-
měřením na odstraňování pevných 
usazenin a  nečistot ve spalinové 
cestě a na lapači jisker a na vybírání 
pevných znečisťujících částí nahro-
maděných v neúčinné výšce komí-
nového průchodu nebo kondenzátů 
ze spalinové cesty. Čištění spalinové 
cesty provádí oprávněná osoba, kte-
rou je držitel živnostenského opráv-
nění v oboru kominictví.

Zejména z  důvodu řešení pro-
blémů s vyskytujícími se tzv. „faleš-
nými kominíky“, tj. aby se předešlo 
situacím, kdy lidé „naletěli“ něko-
mu, kdo k revizi spalinových cest 
vůbec nemá oprávnění, byla vytvo-
řena databáze revizních techniků 
spalinových cest, kterou na svých 
stránkách spustilo MV – generální 
ředitelství HZS ČR. Na interneto-
vé adrese http://aplikace.hzscr.cz/
revizni -technik -spalinovych -cest/ si 
nyní může každý ověřit, zda technik, 
kterého si pozval, má ke své činnosti 
osvědčení.

V  případě vzniku požáru sazí 
v komíně se snažte jednat v klidu 
a s rozvahou. Ihned volejte hasiče 
na  tísňovou linku 150, případně 
112. Požár v komíně nikdy nehaste 
vodou. Komín by mohl popraskat 
nebo by dokonce mohlo dojít k vý-
buchu.  HZS MSK

Nemocnice zve na Den urologické prevence
Krnovská nemocnice ve spoluprá-

ci s nadačním fondem Muži proti 
rakovině pořádá ve středu 27. lis-
topadu Den urologické prevence. 
Vyšetření pro muže i ženy budou 
zdarma. Zájemci s sebou musí mít 
kartičku zdravotní pojišťovny.

Lékaři budou pacienty čekat 
v  urologické ambulanci mezi 8. 
a 12. hodinou. „Minulý rok jsme po-
dobnou akci pořádali s nadací Pavla 
Novotného a vyšetřit se nechaly desít-
ky lidí. Letos jdeme do projektu s ce-
lostátní nadací Muži proti rakovině. 
Jedná se o organizaci, která v Česku 
dlouhé roky pracuje na kampani Mo-
vember a snaží se edukací upozornit 
na nutnost prevence,“ nechal se slyšet 
ředitel nemocnice Ladislav Václavec.

Tým nadačního fondu Muži proti 
rakovině je rád, že se krnovská ne-
mocnice zapojí do celostátní kam-
paně. „Prevence není nikdy dosta-
tek a jsme rádi, že se alespoň jedním 
dnem zapojí nemocnice v Krnově do 
celosvětové kampaně. Přejeme všem, 
kteří na urologii přijdou, aby jim lé-
kaři nemuseli sdělit, žádnou nepří-
jemnou zprávu,“ sdělil koordinátor 
nadačního fondu Jiří Hofreitr.

Listopad je sice měsícem prevence 
onemocnění prostaty, ale v krnov-
ské nemocnici vyjdou lékaři vstříc 
oběma pohlavím a budou provádět 
kompletní urologickou prevenci. 
„Ženám jsme schopni ultrazvukem 
vyšetřit ledviny a močový měchýř. 
Mužům navíc vyšetříme prostatu, 

případně varlata. Je možné, že se 
u některých pacientů domluvíme na 
případných odběrech,“ řekl urolog 
Jan Pulzer.

Vyšetření prostaty je bezbolestné, 
ale trochu nepříjemné a proto se mu 
řada mužů snaží vyhnout. Tím ale 
zvyšují riziko, že právě u nich bude 
nádorové onemocnění metastazovat 
do dalších částí těla. „V posledních 
letech stoupá záchyt pacientů s ra-

kovinou prostaty. Dobrou zprávou 
je, že klesá takzvaná úmrtnost. To 
nejen díky kvalitnější léčbě, ale ze-
jména skutečnosti, že se na rakovinu 
přijde včas,“ pokračoval lékař Pulzer.

Celorepubliková čísla hovoří zce-
la jasně a  i v našem regionu jsou 
obdobná. „Při včasném zachycení 
nádorového onemocnění prostaty 
jsme schopni 98 procent mužů vylé-
čit. Pokud je nádorové onemocnění 

zachyceno pozdě, šíří se dále tělem, 
pak prudce klesá pravděpodobnost 
přežití dalších deseti let na přibližně 
25 procent,“ uvedl urolog.

Veřejnost si mylně myslí, že pří-
znakem nádorového onemocně-
ní prostaty je u mužů přerušované 
močení. Rakovina prostaty nebolí 
a v pozdějším stádiu se projevuje 
zejména únavou, případně poško-
zením skeletu pacienta. „Osobně do-
poručuji všem mužům nad padesát 
let, aby se přišli buď ve středu 27. lis-
topadu, nebo kdykoliv jindy, preven-
tivně nechat vyšetřit. V případě, že 
má někdo z mladších mužů tatínka, 
dědečka, který rakovinou prostaty tr-
pěl, může přijít i o deset či patnáct 
let dříve. Prevence není nikdy dost. 
A skutečně zachraňuje životy,“ dodal 
Jan Pulzer.  Jiří Krušina,

  mluvčí SZZ Krnov

Urolog krnovské nemocnice Jan Pulzer nabádá muže i ženy z regionu, 
aby dbali na prevenci.  Foto: SZZ Krnov

Hasiči zkoušeli 
průjezdnost

Na základě předchozí stanovené 
dohody provedli policisté Územní-
ho odboru Policie České republiky 
v Bruntále kontrolu zaměřenou na 
průjezdnost předem vytipovaných 
lokalit, ulic, silnic a pozemních ko-
munikací v Krnově, a to pro mo-
torová vozidla větších rozměrů 
jednotlivých složek Integrovaného 
záchranného systému. 

Celá tato policejní akce s přímou 
účastí hasičů Hasičského záchranné-
ho sboru Územního odboru v Brun-
tále proběhla mezi devatenáctou 
a dvacátou hodinou v pátek 25. říj-
na a převážně se zjišťovalo případné 
porušení bezpečnosti a plynulosti 
silničního provozu a parkování na 
nástupních plochách integrovaného 
záchranného systému v rámci měs-
ta Krnova.

Opatření se zúčastnili čtyři poli-
cisté z Obvodního oddělení v Kr-
nově ve dvou policejních vozech, 
tři krnovští hasiči ve dvou větších 
záchranářských automobilech a tři 
strážníci Městské policie Krnov 
s jedním služebním vozidlem.

V rámci jednotlivého monitorin-
gu a kontrol byly zjištěny drobné ne-
dostatky, které ve své kompetenci 
ihned řešili místní strážníci Městské 
policie. Šest přestupkových jednání 
na úseku bezpečnosti a plynulosti 
silničního provozu bylo vyřešeno na 
místě v příkazním řízení a tři pří-
pady byly oznámeny příslušnému 
správnímu orgánu Městského úřa-
du v Krnově k dalšímu projednání, 
rozhodnutí a opatření.  Policie ČR
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Žáci vybrali přes 65 kilo potravin

Gymnázium v Krnově se připoji-
lo ke Krajské sbírce potravin 2019, 
která se konala ve spolupráci s Po-
travinovou bankou Ostrava. Uspo-
řádání potravinové sbírky se koná 
u příležitosti Mezinárodního dne 
za vymýcení chudoby, který se ka-
ždoročně slaví 17. října. Cílem této 
akce je sběr trvanlivých potravin, 
které budou předány lidem v nouzi, 

například rodičům s dětmi žijícími 
v azylových domech, osobám bez 
přístřeší nebo obyvatelům sociálně 
vyloučených lokalit.

Žáci a zaměstnanci krnovského 
gymnázia vybrali více než 65 ki-
logramů potravin v hodnotě přes 
3 200 korun. Nejaktivněji si počí-
nali především žáci primy a sexty. 
Vybrané potraviny byly předány zá-

stupcům sociálních služeb Euroto-
pia.cz, odkud se dostanou ke koneč-
ným klientům.

Připojení se k potravinové sbírce 
je jednou z mnoha akcí, jak krnov-
ské gymnázium učí své žáky vyjád-
řit společenskou odpovědnost vůči 
potřebným spoluobčanům. Děkuje-
me všem, kteří se do sbírky zapojili. 
 Vladimír Schreier

OKAP podporuje 
technické vzdělání

Střední škola průmyslová Krnov 
se také v letošním roce zapojila do 
projektu OKAP (odborné, kariérové 
a polytechnické vzdělávání), který si 
mimo jiné klade také za cíl formou 
dovednostních workshopů podpořit 
polytechnické vzdělávání přímo ve 
spolupráci se zaměstnavateli. V pra-
xi to znamená, že žáci základních 
škol se seznámí nejen s výukou, ale 
navštíví také některou z firem, v níž 
by po absolvování střední školy 
mohli najít uplatnění.

„Podobný program jsme základ-
ním školám nabízeli již v předchozích 
letech pod názvem Řemeslné dny. 
Žáci se díky tomu seznámí s obory, 
které u nás mohou studovat, prohléd-
nou si školu a pod vedením učitelů se 
seznámí s náplní výuky v odborných 
učebnách. OKAP nám umožnil roz-
šířit tento projekt o návštěvu v krnov-
ských strojírenských firmách Bašista, 
Kalinowski, Erdrich Umformtechnik 
nebo Elfe,“ vysvětluje kariérová po-
radkyně střední průmyslové školy 
Martina Kvapilová s tím, že takto 
nastavený projekt si chválí nejen vý-

chovní poradci základních škol, ale 
také samotní žáci devátých tříd.

Ve čtvrtek 7. listopadu se s ním se-
známili žáci devátých tříd z Města 
Albrechtic. Ty nejprve čekala exkur-
ze ve strojírenské firmě Bašista, kde 
se seznámili s jejím chodem i s pří-
padnými možnostmi uplatnění po 
absolvování patřičného vzdělání. 
Následně se přesunuli do střední 
průmyslové školy, kterou si rovněž 
prohlédli a v dílnách si vyzkoušeli 
práci s kovem či dřevem. „Při ex-
kurzi ve firmě nás asi nejvíce zau-
jalo moderní vybavení a také čisté 
prostředí, které jsme ve strojírenském 
provozu nečekali,“ shrnují žáci své 
dojmy.

OKAP je realizován v rámci Kraj-
ského akčního plánu rozvoje vzdělá-
vání Moravskoslezského kraje, jehož 
cílem je rozvoj odborného a příro-
dovědného vzdělávání, včetně od-
borné přípravy pro získání pra-
covních dovedností, z 85 procent 
je financován z  dotace Evropské 
unie. Partnery projektu je celkem 
13 středních škol z celého kraje. (tg)

Bydlíme nazeleno
Když se rozhlédnete kolem sebe, 

neříkáte si někdy, že je s naší Zemí 
něco v nepořádku? Příroda je plná 
neplánovaných skládek a  regály 
v supermarketech se prohýbají pod 
množstvím zboží. Někdy se ptáme 
sami sebe: To všechno potřebujeme? 
Každý rok lidským zaviněním uhy-
nou desítky milionů ptáků a jiných 
zvířat. Oceány jsou plné plastů. Zá-
soby nerostných surovin se ztenčují. 
Zlobíme se, když říkají, že chemiká-
lie znečistily pitnou vodu a kvůli vel-
kému suchu se bude zase zdražovat.

My víme, že mávnutím kouzel-
ného proutku se tyto problémy ne-
vyřeší. Pak se nad vším zamyslíme 
a  začneme šetřit vodou i  energií, 
třídíme odpad: papír do modrého 
a plast do žlutého kontejneru, od-
nášíme nepotřebné či opotřebova-
né věci do sběru nebo do sběrných 
dvorů. Někteří jdou ještě dále. Vy-
mění aspoň příležitostně automobil 
za hromadnou dopravu, nakupují 
regionální potraviny, používají eko-
logické čistící prostředky… Je toho 
hodně, co děláme, ale stačí to?

Často rezignujeme. Přemýšlíme 

o tom, jestli všechno, co děláme, má 
nějaký smysl. Vězte, že má. Děláme 
to pro sebe, pro své děti, záleží nám 
na nich. Ale nemůžeme v tom zů-
stat sami. My jsme začali a teď jsou 
na řadě i naše děti. Učme je tomu, 
jak o budoucnost pečovat. Pokud 
je to naučíme teď, v budoucnu to 
bude pro ně samozřejmostí. Začně-
me u nás doma a v našem okolí. My 
v  ZŠ Janáčkovo náměstí jsme již 
začali. Prvňáčci se od 1. listopadu 
společně s rodiči zapojili do projek-
tu Bydlíme nazeleno. Každý měsíc 
se budeme zabývat tím, jak chránit 
naše životní prostředí a  přírodu. 
Každý měsíc bude jedno téma nebo 
okruh drobných činností, do které-
ho budou společně s dětmi aktivně 
zapojeni i rodiče. Projekt vznikl za 
podpory Petra Suchého, vedoucího 
odboru životního prostředí, který 
se zároveň stal naším konzultantem 
a poradcem.

My už jsme začali a rádi se s vámi 
o naše poznatky podělíme. Přidejte 
se k nám, už příště si řekneme, kam 
s přepáleným tukem. 

Ludmila Bokischová

Povídání o podnikání
Ve čtvrtek 31. října se uskutečnila 
v rámci hodin Praxe debata o pod-
nikání s majitelkou krnovské kavár-
ny Malé Café. Setkání si domluvili 
studenti 3.B SOŠ dopravy a  ces-
tovního ruchu s Šárkou Bolatzkou 
s tím, že se chtěli dozvědět, jak za-
čalo její podnikání, jaká úskalí če-
kají podnikatele v malém městě či 
jak řeší marketingovou komunika-
ci. Dozvěděli se také o tom, že aby 
byli úspěšní, je potřeba být jiný než 
ostatní. Malé Café je  jinou kavár-
nou a doufáme, že ještě dlouho bude 
místem, kam budeme rádi chodit. 
Studenti naší školy pomáhali při or-
ganizaci Festivalu kávy v letech 2018 
a 2019 a už teď jsme se domluvili na 
spolupráci na příštím ročníku.  (et)

Oceněná studentka
Natálie Divincová, žákyně Střední 
pedagogické školy a Střední zdra-
votnické školy Krnov, patří mezi 
čtyřiadvacet nadaných a úspěšných 
studentů, kteří od Moravskoslezské-
ho kraje za své úspěchy dostali oce-
nění. Natálie ho získala za vítězství 
v soutěži Zatočme s šikanou, kde 
uspěla se svým videem. Ocenění 
kromě certifikátu a plastiky získali 
finanční poukázku v hodnotě 3 500 
korun.  (red)
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Tip osobní asistentky

Posláním Centra pro zdravotně 
postižené Moravskoslezského kra-
je je pomáhat osobám se zdravot-
ním postižením a seniorům, kteří 
se ocitli v nepříznivé sociální situaci 
a potřebují pomoc i podporu, pora-
dit, zapůjčit kompenzační pomůcku 
či aktivně a smysluplně vyplnit svůj 
volný čas.

Jednou z našich poskytovaných 
služeb je osobní asistence. Jedná se 
o terénní sociální službu, kdy osobní 
asistentky dochází do domácností 
klientů a pomáhají s činnostmi, kte-
ré již nejsou schopni sami zvládat. 
Jedná se například o pomoc s oblé-
káním, osobní hygienou, přípravou 
stravy, zajištění nákupu a běžného 
úklidu domácnosti. Kromě základ-
ních sebeobslužných činností plní 
osobní asistentky také roli blízké 
osoby, která naslouchá, aktivizuje 
a podporuje. Mít někoho, kdo pro-
vází a zpříjemňuje denní rutinu, je 
důležité zejména u osob upoutaných 
na lůžko. Od naší osobní asistentky 
pro vás máme tip, jak jeden takový 
nevšední zážitek vytvořit.

Jedná se o baldachýn. Mít jej nad 
sebou je krásný a nevšední pocit. 
Člověk se najednou ocitne v úplně 
jiném světě. Pokud lidé tráví veške-
rý čas na lůžku, je takováto změna 
osvěžující. Jeho výroba je přitom tak 
jednoduchá! Imobilní lidé mají vět-
šinou polohovací lůžka, která mají 
v horní části nad hlavou rameno, 
na němž je uchycen triangl - slouží 
jako podpora při vstávání a polo-
hování. Nám tento triangl poslouží 
k uchycení šátků, dek, prostěradel či 
jiných textilií, díky kterým vznikne 
baldachýn. Pro zpestření se dá šát-
ky různě pohybovat, pustit hudbu 
či prostor provonět aromalampou. 
Život tak rychle letí a některé oka-
mžiky zůstávají… přejeme, ať těch 
zážitků zůstává co nejvíce.

Bližší informace o  organizaci 
a nabízených službách naleznete na 
stránkách www.czp -msk.cz, telefo-
nicky na čísle 554 718 068 či osobně 
každé úterý od 8.30 do 12.00 hodin 
a od 13.00 do 15.30 hodin na pra-
covišti, které se v Krnově nachází 
v ulici Moravská 2.  Eva Kaštovská

Pečovatelská služba 
není omezena věkem

Posláním Pečovatelské služby 
v  Krnově je poskytovat podpo-
ru osobám se sníženou soběstač-
ností z důvodu věku, chronické-
ho onemocnění nebo zdravotního 
postižení, jejichž situace vyžadu-
je pomoc při péči o vlastní oso-
bu. Služba je v domácnosti posky-
tována od pondělí do pátku, od 
7.00 do 21.00 hodin. O víkendech 
a svátcích je k dispozici od 7.00 do 
19.00 hodin.

Služba nabízí spoustu různých 
druhů pomoci od nákupů, přes 
pomoc s osobní hygienou, pomoc 
s přípravou stravy, úklidem domác-
nosti, praním prádla či vyřizováním 
různých pochůzek přímo v bydlišti 
dané osoby, a to v Krnově i do 15 
kilometrů od hranic města. Pečova-

telé pomáhají udržovat schopnosti 
v oblasti sebeobsluhy a kladou důraz 
na podporu v udržování sociálních 
kontaktů zprostředkováním návaz-
ných veřejných služeb.

Pečovatelská služba je poskytová-
na na základě partnerských vztahů 
mezi klienty organizací s důrazem 
na individuální přístup ke každému 
klientovi a není omezená věkem. 
Máte -li pocit, že už vám dochází síly 
a potřebujete pomoci, prosím, kon-
taktujte paní Ilonu Minolovou, ve-
doucí pečovatelské služby, na číslech 
554 614 587 a 725 870 504, pomoci 
e -mailu: i.minolova@dskrnov.cz 
nebo po předchozí domluvě osob-
ně v kanceláři pečovatelské služby 
v ulici Moravská 2. 

Domov pro seniory Krnov

Naše skautská schůzka dušičková
Procházeli jste se někdy hřbito-

vem, na kterém nikdo z vašich blíz-
kých neleží? Jen tak, pro ten po-
cit přiblížit se těm, kteří nás nosili 
v srdci a již zde nejsou mezi námi. 
Ale k jejich náhrobku nás v tu chvíli 
dělí vzdálenost, která se dá jen stěží 
překonat?

Jsme na posvátném místě  – na 
hřbitově, třeba jen proto, že chce-
me mezi hřbitovními zdmi nasát 
trochu té smuteční atmosféry a při-
pomenout si okamžiky, které už od-
vál čas, ale pořád ve vzpomínkách 
hřejí tak nějak laskavě? Zamotáme 
se do davu v den „dušičkový“ a ni-
kdo nekouká, kterým směrem míří 
naše kroky. Potichu kráčíme od brá-
ny dlouhou pěšinou mezi řadami 
naparáděných a opečovávaných hro-
bů až k zadní hřbitovní zdi, tam ces-
ta končí, už není tak hezky dlážděná 
a vchází do světa ticha a zapome-
nutých náhrobních desek lidských 
duší, které už nejspíš nikomu léta 
nechybí, zde leží děti, rodiče mož-
ná jejich již zemřeli, rodiče možná 
již z této Země odešli, nebo je ně-
kde odvál čas. A dušičky dětí v ma-
ličkých hrobech s oprýskanými ná-
hrobky. Potichu leží a  čekají, zda 

alespoň v tento den si někdo vzpo-
mene, zda alespoň v tento den jim 
rozsvítí světýlko.

Naše schůzky jsou rozmanité. Ov-
šem v den, kdy se ostatní přibližují 
k Halloweenu, cizímu svátku pochá-
zejícímu z anglicky mluvících zemí, 
my se vrátili k našim českým tradi-
cím a udělali jsme si schůzku du-
šičkovou.

Posadili jsme se do kruhu, klu-
bovnu ozářili světlem svíček. Začali 
jsme dušičkovou baladou – svatební 
košile, řekli si pohádku bohosluž-
ba duchů. Správná atmosféra byla 
navozena. Děti potichu posloucha-
ly. Poté jsme si vzpomenuli některé 
dušičkové tradice a také vyprávěli 

o blízkých našich dětí, kteří od nich 
někdy zcela neočekávaně odešli. Při-
šel čas, kdy děti vyrobily svícínky. 
Odměněny byly dušičkovým peči-
vem – další tradice v dušičkový den.

Vítr docela foukal, tak jsme svě-
týlka rozsvěcovali až na hřbitově. 
Ano – právě tam, kde jsme, ozdo-
bili světýlkem opuštěné oprýska-
né náhrobky malých dětiček. Ty 
už opravdu asi nikoho nemají, kdo 
by je navštívil, nikomu zřejmě léta 
nechybí. Co se stalo s jejich rodiči? 
Zemřeli, odstěhovali se jinam, nebo 
jednoduše zapomněli? Ano – chtěli 
jsme jim rozsvítit světýlko a dát na-
jevo, že přece jen zde někdo je, kdo 
je přišel potěšit.  Duška Cestrová

Poděkování 
Charitě Krnov

Letos v dubnu se výrazně zhoršil 
stav našeho otce a byl trvale upou-
tán na lůžko. Vlivem neurologické-
ho onemocnění není schopen pohy-
bu, manipulace s ním je velice těžká, 
je plně odkázán na pomoc druhých 
ve všech oblastech života. I  když 
zdravotní stav otce je vážný a péče 
o něj fyzicky i psychicky  náročná, 
odmítli jsme ústavní péči. Při hledá-
ní pomoci jsme se obrátili na Cha-
ritu Krnov, díky jejíž pomoci jsme 
tátovi schopni zajistit důstojné za-
cházení a co možná nejkomfortněj-
ší podmínky v domácím prostředí.

Touto cestou bych chtěla poděko-
vat všem ošetřovatelkám, které se 
u táty střídají. Vždy jsou ochotné, 
pozitivní, spolehlivé, taktní, v práci 
precizní a i nejtěžší úkony zvládají 
s nadhledem. Ve složitých momen-
tech jsou navíc schopny psychicky 
podpořit maminku, která se o otce 
stará. Velký dík patří i týmu zdra-
votních sester. Oceňuji jejich pro-
fesionální erudici a lidský přístup. 
Vím, jak je práce pečovatelek a se-
ster psychicky i  fyzicky náročná 
a  všechny mají můj obdiv a  dík. 
 Martina Vondráčková

To tu ještě nebylo. S touto větou se loučili klienti domova seniorů, 
kteří se 23. října zúčastnili vystoupení klarinetového souboru Pavlina 
Panayotova ze ZUŠ Krnov. Nadšeně naslouchali každému tónu, který 
se sálem rozléhal za klavírního doprovodu Tomáše Edelsbergera. Ani  
naši klienti nezaháleli a společně se zapojili s písničkou Ach synku, 
synku.  Foto: Andrea Hradilová
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Valeš představí Tajemství šerosvitu
Příznivci výtvarného umění si 

přijdou na své v pátek 22. listopadu, 
kdy se v 17.00 hodin ve Flemmicho-
vě vile uskuteční vernisáž k retro-
spektivní výstavě Jiřího Valeše. Jeho 
ohlédnutí za čtyřiceti lety strávený-
mi u malířského stojanu, nazvané 
Tajemství šerosvitu, bude k vidění 
do 12. ledna.

„Současný malíř městských ve-
dut, jehož tvorba nechce zazna-
menávat jen realistickou podobu 
konkrétního místa, ale zachytit též 
auru nikdy neukončených a do sebe 
uzavřených etap historie,“ přibli-
žují Valešovu tvorbu organizátoři 
výstavy.

Jiří Valeš, stejně jako většina vý-
tvarníků, prošel cestou hledání. 
A jako oni i on našel svou formu 
seberealizace, která jej odlišuje od 
jiných a dává mu možnost vyjád-
řit, co vidí a  co cítí. Jeho tvorba 
není poplatná uměleckým módním 
trendům. Je svým pojetím ojedinělá, 
především ale vypovídá o profesi-
onálním zvládnutí zvolené malíř-

ské techniky a schopnosti i zdánli-
vě všední motiv vnímat jinak než 
většina z nás.

„Ve své tvorbě se věnuje malbě noč-
ních měst, a to historických center. Za 
náměty cestuje po celé Evropě, v této 
době překročil počet malovaných 

měst 200. Svou tvorbu představil na 
60 samostatných a na 100 společných 
výstavách. S obrazy se můžeme po-
tkat v galeriích Česka, USA, Kanady, 
Kataru a v soukromých sbírkách sko-
ro celého světa,“ uzavírají organizá-
toři výstavy.  (red)

Krátce
Adventní věnce ve vile
Tradiční prodejní výstava adventních 
věnců a vánočních dekorací se ve Fle-
mmichově vile uskuteční od 26. listo-
padu do 4. prosince. Zájemci ji mohou 
navštívit každý den mezi 8. a 18. ho-
dinou, přičemž výjimečně z důvodu 
této výstavy bude vila přístupná také 
v pondělí 2. prosince.  (tg)

Hudba, která 
překračuje hranice
V rámci česko -polského projektu 
Překračujeme hranice se v  úterý 
26. listopadu v 18.00 hodin v Kon-
certní síni sv. Ducha uskuteční 
koncert dětí ZUŠ Krnov a houslisty 
Kacpera Hackiewicze, hosta z pol-
ského Prudniku. V programu za-
zní africko -americké spirituály, jazz, 
swing, filmové i muzikálové melodie 
nebo tvorba současných hudebních 
skladatelů. ZUŠ budou reprezento-
vat flétnové soubory Babyflet, Juni-
orflet, Čtyčflet a jejich hosté.  (red)

Josef Vágner vystoupí
společně s krnovskými Voices
Načerpat sváteční atmosféru a pozi-
tivní energii můžete v sobotu 30. lis-
topadu na Vánočním koncertě zpě-
váka Josefa Vágnera, který vystoupí 
společně s dětským pěveckým sbo-
rem ZUŠ Krnov Voices. Zazní svá-
teční melodie, autorská hudba, 
světové hity a nebudou chybět ani 
vánoční koledy. Během večera zpě-
vák představí také zbrusu nové Vá-
noční album, jehož součástí je i sbor 
Voices.  (red)

Kateřina Rudčenková 
a Michal Ajvaz v knihovně
Také v listopadu a prosinci pokraču-
jí setkání s českými autory v rámci 
projektu Spisovatelé do knihoven. 
Po dvou mužích městskou knihov-
nu nejprve navštíví žena – básnířka, 
spisovatelka a dramatička Kateřina 
Rudčenková. Ta exceluje ve všech 
svých oborech, za básnickou sbírku 
Chůze po dunách získala v roce 2014 
Magnesii Literu za nejlepší poezii, za 
divadelní hru Niekur druhé místo 
v Dramatické soutěži o Cenu Alfréda 
Radoka. Na setkání s talentovanou 
autorkou se můžete těšit ve čtvrtek 
28. listopadu od 18.00 hodin ve stu-
dovně knihovny. Ve stejný čas o tý-
den později, ve čtvrtek 5. prosince, 
se ve studovně představí básník, spi-
sovatel a překladatel Michal Ajvaz. 
Svou první básnickou sbírku Vraž-
da v hotelu Intercontinental napsal 
v roce 1989 a od té doby pravidelně 
publikuje sbírky poezie, filozofické 
spisy i prózu. Nejnovější z jeho děl, 
rozsáhlý román Města, vyšlo letos na 
podzim. Je držitelem prestižní Ceny 
Jaroslava Seiferta nebo Magnesie Li-
tery za knihu roku 2012.  (red)

Lukáš Vaculík
jako Zamilovaný sukničkář
Nejen na Lukáše Vaculíka se mohou 
těšit diváci, kteří v úterý 3. prosince 
zavítají do divadla. S inscenací na-
zvanou Zamilovaný sukničkář, která 
nabídne překvapivý konec a množ-
ství komediálních situací, do Krno-
va zavítá Divadelní společnost Háta 
a s ní také Filip Tomsa, Mahulena 
Bočanová nebo Ivana Andrlová. Za-
čátek představení je 19.00 hodin. (tg)

Advent 
v evangelickém 
kostele

Stejně jako každý rok, tak i letos 
se v evangelickém kostele uskuteční 
adventní benefiční koncerty. „Pro-
sincové neděle si tak budou moci Kr-
nované ozvláštnit krásným kultur-
ním zážitkem a zároveň přispět na 
dobrou věc. V  letošním roce bude 
výtěžek použit na programy pro děti 
a mládež na Krnovsku, zaměřené na 
etickou výchovu, toleranci a vzájem-
nou úctu,“ říká organizátorka Hana 
Hudáková s tím, že benefiční vstup-
né na koncerty je 50 korun.

První adventní koncert se usku-
teční 1. prosince v  16.00  hodin. 
Návštěvníci se mohou těšit na kr-
novský dámský sbor Legato pod 
vedením Zdeňky Odstrčilové a ko-
morní sbor Staccato řízený Svata-
vou Olejkovou. Součástí akce bude 
také doprovodná prodejní výstava 
výrobků klientů střediska Benjamín 
Slezské diakonie.

Druhou prosincovou neděli, tak-
též v  16.00  hodin, si mohou ná-
vštěvníci vychutnat skladby v po-
dání hudebního souboru Tramínek 
z Bruntálu a Smíšeného sboru kr-
novských evangelíků pod vedením 
Jiřího Plevy. „Doprovodná prodejní 
výstava se tentokrát bude týkat výrob-
ků klientů krnovské terapeutické dílny 
Efatha,“ doplňuje Hana Hudáková.

Na třetím koncertu, který se usku-
teční 15. prosince opět v 16.00 hodin, 
se představí Ženský pěvecký sbor Kr-
nov pod taktovkou Jany Hlavizno-
vé. K dostání budou výrobky klientů 
Harmonie z Města Albrechtic.

Adventními koncerty však vá-
noční setkání v evangelickém kos-
tele nekončí. V neděli 22. prosince se 
zde od 9.45 hodin uskuteční dětský 
vánoční slavnost, jejíž součástí bude 
rovněž divadelní hra v podání dětí 
a ochotníků krnovského evangelic-
kého sboru. Na Štědrý den pak ve 
22.30 nebude chybět tradiční Půl-
noční bohoslužba.  (red)

Swingobraní vzdá hold 
Bublému i Williamsovi

Ani v letošním roce nemůže v Ko-
fola Music Clubu chybět tradiční 
Mikulášské Swingobraní BigBan-
du Krnov, které bude opět velmi ta-
neční. S podporou města Krnova se 
uskuteční v sobotu 7. prosince od 
20.00 hodin, přičemž organizátoři 
ho letos věnují dvěma slavným zpě-
vákům - Michaelu Bublé a Robbie-
mu Williamsovi.

„Oběma se ve své kariéře podařilo 
doslova vzkřísit swing, přinést jej opět 
mezi mladé publikum a na svých tur-
né vyprodávat koncertní haly po ce-
lém světě. Na Mikulášském Swin-
gobraní proto zahrajeme patnáct 
skladeb z repertoáru těchto zpěváků, 
mimo jiné i jejich společný duet Soda 
Pop nebo swingovou verzi jedné z Ro-
bbieho nejslavnějších písní Supreme,“ 
vysvětluje kapelník Jaromír Fulnek 
a dodává, že bigband vzdá hold také 
Karlu Gottovi duetem Miluj mne 
nebo opusť i jeho největším hitem 
Lady Carneval.

Mezi čtyřmi desítkami skladeb, 
které během Mikulášského Swingo-
braní zazní, pak nebudou chybět ani 
hity Franka Sinatry, Jaroslava Jež-
ka, Briana Setzera a mnoha dalších. 
U mikrofonu se v průběhu večera 
vystřídají hned čtyři zpěváci, a to 
Brett Gray, Radek Kovalíček, Petr 
Dohnal a Ondřej Fischer.

Jako host pak parket roztančí 
rock‘n‘rollové trio JoJaRad s hity 
Elvise Presleyho, Chucka Berry-
ho, Eddie Cochrana nebo Beatles. 
„A aby toho nebylo málo, mohou 
se diváci těšit na jedno překvapení, 
skladbu Smoke On The Water, při 
které si za bicí usedne teprve šesti-
letý Martin Dohnal,“ uzavírá Jaro-
mír Fulnek.

Vstupenky v ceně 120 korun zá-
jemci zakoupí v předprodeji v Ko-
fola Music Clubu a v  turistickém 
informačním centru, zbývající pak 
budou k dispozici přímo na místě 
za 150 korun.  (tg)
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Školáci pojmenovali 
maskota, je to Pepík

Děti z prvního stupně ZŠ Janáčko-
vo náměstí 17 měly možnost pojme-
novat maskota volejbalového oddílu 
Slezská Orlice. Každý žák napsal na-
vrhované jméno, které bylo zařaze-
no do slosování.

Některá byla velmi originální, 
například Postrach slepic. Nako-
nec vyhrálo s  celkovým počtem 
šestnácti hlasů lidové jméno Pepík, 
které maskot oficiálně převzal při 
zahájení prvního letošního turna-
je v minivolejbalu v neděli 27. října 
v naší škole.

Ač byly prázdniny a venku nád-
herné počasí, přesto se sešlo cel-
kem 62 hráčů. Letošní ročník je 
výjimečný především ve změně ka-

tegorií, které byly upraveny, aby 
byl turnaj pro děti spravedlivější. 
To se vyplatilo, hráči už nemuseli 
procházet často nepříjemnou kva-
lifikací, kde se setkávaly příliš sil-
né týmy se slabšími. Místo toho se 
utkali ve třech skupinách se sobě 
rovnými. Krásné výkony koruno-
valy dobroty pro všechny a medai-
le pro vítěze. Minivolejbalové tur-
naje probíhají díky podpoře města 
Krnova a také Moravskoslezského 
kraje. Ceny pro vítěze dodal Bi-
vak Sport. Všem sponzorům dě-
kujeme.

Veškeré další informace sleduj te 
na stránkách www.voslezskaorli-
ce.cz.  Martin Kopeček

Volejbalistky překvapují bojovností

Milé překvapení čekalo nové tre-
néry mladších žaček volejbalového 
oddílu Slezská Orlice v sobotu 9. lis-
topadu ve Frýdku-Místku. Dívky 
mnohem menší a mladší než ostatní 
týmy předvedly nečekaně bojovný 
výkon a řádně zamávaly s očekává-
ním organizátorů i soupeřů. Jejich 
zápasy trvaly každý téměř hodinu, 
což je opravdu dlouho a malé Orli-
ce nejen že dvakrát zvítězily v tříse-
tových bitvách, ale řádně potrápi-
ly i favorita turnaje Frýdek -Místek, 
kterému nakonec podlehly po vy-
rovnaném druhém setu 26:24.

Že bojují i  starší ročníky, pak 
o  den později na domácí půdě 
předvedly i nejstarší hráčky týmu 
juniorek (na snímku). Ty jediné 
si hlídají body i výhry a předved-
ly opravdu vyrovnanou bitvu s tý-
mem Polanky nad Odrou, kterému 

nejprve podlehly 3:1 a následně jej 
porazily v infarktovém zápase také 
3:1. Divákům zdaleka ne poprvé 
daly to, co chtějí. Na zápasech ju-
niorek je k vidění opravdu kvalitní 
volejbal, napětí, emoce, slzy, radost, 
zkrátka vše, co ke sportu patří. Na-
víc je třeba připomenout, že páteří 
týmu jsou ty samé dívky, které před 
třemi lety patřily mezi pět nejlep-

ších týmů v krajské soutěži žaček 
a v loňském krajském přeboru ju-
niorek dokázaly postoupit do finále, 
přestože věkem byly ještě kadetky. 
Jsme nadšeni, že nám naši odcho-
vanci zůstávají a zvyšují tak kvalitu 
volejbalu v Krnově.

Veškeré dění sledujte na stránkách 
www.voslezskaorlice.cz. 

 Martin Kopeček

Žačky postoupily 
Žačky volejbalového oddílu TJ Kr-
nov v tělocvičně ZŠ Janáčkovo ná-
městí v neděli 3. listopadu vyhrály 
skupinu krajského přeboru 2TD 
a postoupily do skupiny C o 9. -12. 
místo. Postupně porazily Beskydy 
Frýdlant nad Ostravicí 2:0 (25:15, 
31:29), Slezan Orlová 2:1 (25:14, 
22:25, 15:11) a Slezskou Orlicí Kr-
nov 2:1 (22:25, 25:22, 15:10). Velmi 
dobře hrály vždy první sety. V prv-
ních dvou utkáních to potvrdily rov-
něž výsledky. Ve třetím zápase však 
podaly nejhorší výkon a jen s vel-
kým úsilím zdolaly Slezskou Orlici. 
Sestava: Terka Laníková (C), Julie 
Tribusová, Veronika Vargová, Laura 
Marková, Karolína Malíková, Ma-
rie Kozaňáková, Natálka Balažíková 
a Thea Gaudková.  (vp)

Handlíř mezi nejlepšími
Trenér mladých krnovských ša-
chistů Karel Handlíř, který po-
stoupil mezi osm nejlepších v pá-
tém ročníku celostátního projektu 
Díky, trenére, nakonec vybojoval 
v Praze v neděli 3. listopadu čtvrté 
místo. Člen oddílu TJ Lokomotiva 
se trénování šachu věnuje více než 
patnáct let a za tu dobu se mu po-
dařilo v Krnově vybudovat Krajské 
tréninkové centrum mládeže, které 
má v současnosti 165 členů ve věku 
5 až 15 let. Na finále ho jeli podpořit 
mnozí z jeho svěřenců.  (red)

V sobotu 26. října se v Rakovníku konalo mistrovství ČR v klasickém 
silovém trojboji mužů a žen. Náš oddíl reprezentoval Tomáš Juříček 
ve váhové kategorii do 74 kg a obsadil krásné první místo s výkony 
DŘ 220 kg, BP 152,5 kg, MT 245 kg. Děkujeme za reprezentaci našeho 
oddílu a přejeme hodně štěstí a sil v příštích závodech. Rovněž děku-
jeme městu Krnov za podporu.  Foto: TJ Lokomotiva Krnov

V sobotu 9. listopadu se uskutečnil již 33. ročník krnovského krosu 
Hrouzovka. Na start se postavilo dvě stě padesát běžců a cyklistů, 
včetně čtyř desítek dětí závodících v nejmladší kategorii. Akci pořádal 
Klub orientačních sportů Krnov ve spolupráci se Střediskem volného 
času Krnov, jeho konání  podpořilo město Krnov.  Foto: Dita Círová
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kalendář akcí 22. 11.–8. 12. 2019

22. 11. / pátek

ZUŠ
VLAĎKA GAJDOŠOVÁ – prodejní vý-
stava s vernisáží krnovské portrétistky 
(17.00).
Flemmichova vila
TAJEMSTVÍ ŠEROSVITU – vernisáž 
k výstavě Jiřího Valeše, která potrvá do 
12. ledna (17.00).
Koncertní síň sv. Ducha
KONCERT – vystoupí žáci a absolventi 
SUŠ varhanářské a hosté ze ZUŠ Krnov 
(17.30).
Kofola Music Club
JANANAS – koncert skupiny (20.00).
Kino Mír
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II 2D – ani-
movaný v českém znění. Elsa se společ-
ně s Annou, Kristoffem, Olafem a Sve-
nem vydává na nebezpečnou a  cestu 
za záchranou království. Dříve se Elsa 
obávala, že je pro svět příliš mocná, teď 
musí doufat, že je mocná dostatečně 
(17.30).
VLASTNÍCI – komedie ČR. Hrdinům 
filmu patří byty v jednom postarším čin-
žovním domě a právě mají společnou 
schůzi, na které se musí na mnohém do-
hodnout a rozhodnout. Najdou se mezi 
nimi idealisté, vypočítaví prospěcháři 
i rafinovaní manipulátoři (20.00).

23. 11. / sobota
Basketbal
Tělocvična v Bruntálské ulici
Minižákyně U11, oblastní přebor, Loko 
Krnov -BK Havířov (9.00 a 10.45).
Žákyně U15, nadregionální liga, Loko 
Krnov -Panter Javorník (12.30).
Zahrada Flora Úvalno
ADVENTNÍ TVOŘENÍ  – dílna pro 
malé i velké (8.00 až 18.00).
Koncertní síň sv. Ducha
JUBILEJNÍ KONCERT – Ženský pěvec-
ký sbor Krnov pod vedením Jany Hla-
viznové oslaví dvacet let od svého zalo-
žení, jako host vystoupí smíšený pěvec-
ký sbor Bernardini z Břidličné (16.00).
SVČ
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – přijďte se 
alespoň na chvíli ponořit do atmosféry 
tradičních řeckých tanců pod odborným 
vedením lektorky (16.00).
Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, HK Krnov -Ďáblové Nový 
Jičín (17.00).
Kino Mír
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II 3D – ani-
movaný v českém znění (15.15).
OVEČKA SHAUN VE FILMU: FAR-
MAGEDDON – animovaný v českém 
znění. Malý sál. Poblíž farmy havaruje 
jedna mimozemská rošťanda. Její nad-
přirozené síly a lumpárny galaktické ve-
likosti jsou přesně to pravé ořechové pro 
Shaun (15.45).
VLASTNÍCI – komedie ČR (17.45).
PRVNÍ AKČNÍ HRDINA – dokumen-
tární. Art klub. Mladý filmový fanou-
šek zjišťuje, že se stal hrdinou akčního 
filmu, který navzdory jeho vůli vytváří 
nevyzpytatelný Režisér. Podaří se mu 
díky znalosti žánrových pravidel pora-
zit padouchy a zachránit životní lásku? 
(18.00).
BITVA U MIDWAY – akční. Malý sál. 
Válečný velkofilm líčí příběh příslušní-
ků amerického námořnictva a letectva 
v bitvě u Midway, která znamenala zlom 

na pacifickém bojišti druhé světové vál-
ky (19.45).
VLASTNÍCI – komedie ČR (20.00).

24. 11. / neděle
Zahrada Flora Úvalno
ADVENTNÍ TVOŘENÍ  – dílna pro 
malé i velké (8.00 až 18.00).
Kino Mír
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II 2D – ani-
movaný v českém znění (15.15).
OVEČKA SHAUN VE FILMU: FAR-
MAGEDDON – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.45).
VLASTNÍCI – komedie ČR (17.45).
PRVNÍ AKČNÍ HRDINA – dokumen-
tární. Art klub (18.00).
BITVA U MIDWAY – akční. Malý sál 
(19.45).
VLASTNÍCI – komedie ČR (20.00).

25. 11. / pondělí
Kino Mír
VLASTNÍCI – komedie ČR. Malý sál 
(17.45).
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II 2D – ani-
movaný v českém znění (17.30).
ZÁBAVA, ZÁBAVA – drama. Art klub. 
Strhující příběhy tří žen různého věku, 
které jsou v různých fázích závislosti na 
alkoholu. Čtyřicetiletá Dorota je úspěš-
ná prokurátorka, Teresa je uznávaná chi-
ruržka, která kvůli pití přišla o rodinu, 
studentka Magda miluje večírky (19.45).
VLASTNÍCI – komedie ČR (20.00).

26. 11. / úterý
Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní výstava 
(8.00 až 18.00).
Radniční restaurace
VZDĚLÁVÁNÍ V EVROPĚ – přednáška 
Karla Handlíře (16.30).
Koncertní síň sv. Ducha
SPOLEČNÝ KONCERT – vystoupí děti 
ze ZUŠ Krnov a houslista Kacper Hac-
kiewicz (18.00).
Kino Mír
VLASTNÍCI – komedie ČR. Malý sál 
(17.45).
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II 3D – ani-
movaný v českém znění (17.30).
ZÁBAVA, ZÁBAVA – drama. Art klub 
(19.45).
VLASTNÍCI – komedie ČR (20.00).

27. 11. / středa
Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní výstava 
(8.00 až 18.00).
Kino Mír
VLASTNÍCI – komedie ČR. Malý sál 
(17.45).
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II 2D – ani-
movaný v českém znění (17.30).
ZÁBAVA, ZÁBAVA – drama. Art klub 
(19.45).
VLASTNÍCI – komedie ČR (20.00).

28. 11. / čtvrtek
Kofola Music Club
PEKAŘ – koncert (15.20).
SVČ
CESTOVÁNÍ O VÁNOCÍCH – před-
náška Terezy Skarabelly Košinarové 
o tom, jak probíhají Vánoce v jiných ze-
mích. Chybět nebude ani drobná ochut-
návka (18.00).
Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní výstava 
(8.00 až 18.00).

Městská knihovna
SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN – ten-
tokrát se představí básnířka, spisovatel-
ka a dramatička Kateřina Rudčenková 
(18.00).
Villa Cafe
PODZIMNÍ KONCERT  – vystoupí 
Luca Gualco, Marie Veliká a žáci Zá-
kladní umělecké školy, s. r. o. (18.00).
Kino Mír
ŽENSKÁ NA VRCHOLU – komedie 
ČR. Malý sál. Svobodná matka Helena 
odjíždí se synkem strávit advent na ho-
rách. Díky své roztržitosti se ocitá na 
vysokohorské chatě, kde horal Richard 
provozuje adrenalinové sporty a žije tu 
se svou dcerkou… (17.30).
VALHALLA: ŘÍŠE BOHŮ  – fantasy 
v českém znění. Odin, Thor, Loki a dal-
ší bohové z Valhally se musí postavit 
svému osudu a odvrátit Ragnarok, zánik 
svůj i celého světa (17.45).
LAST CHRISTMAS – komedie. Malý 
sál. Kate je magnetem na špatná rozhod-
nutí všeho druhu – nerozumí si s vlastní 
rodinou, nevyzná se sama v sobě, neumí 
si najít normálního chlapa. Pak ale po-
tká Toma a její předčasně okoralé srdce 
začne velmi rychle tát (19.45).
JOKER – drama. Zkrachovalý komedi-
ant Arthur Fleck se dlouho pohybuje na 
tenké hranici mezi realitou a šílenstvím. 
Jednoho dne se ve svém obleku klauna 
potuluje po ulicích Gotham City a do-
stává se do konfliktu s brutálními zlo-
ději. Pomalu se roztáčí spirála událostí 
dosahující hrozivých rozměrů (20.00).

29. 11. / pátek
Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní výstava 
(8.00 až 18.00).
Kino Mír
ŽENSKÁ NA VRCHOLU – komedie 
ČR. Malý sál (17.30).
VALHALLA: ŘÍŠE BOHŮ  – fantasy 
v českém znění (17.45).
LAST CHRISTMAS – komedie. Malý 
sál (19.45).
JOKER – drama (20.00).

30. 11. / sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Heřmanovic do 
Holčovic, odjezd z autobusového nádra-
ží v 8.35 hodin.
Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
Muži, FBC Orca -SK K2 Prostějov 
(17.00).
Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní výstava 
(8.00 až 18.00).
Městské divadlo
VÁNOČNÍ KONCERT – Josef Vágner 
a dětský pěvecký sbor Voices ZUŠ Kr-
nov (18.00).
Kino Mír
PSÍ VELIČENSTVO – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál. Štěně Rex je miláč-
kem královny a je hýčkán v přepychu. 
Ale je drzý a zlomyslný, a když udělá 
velkou ostudu a stane se z něj toulavý 
pes bez domova. Jeho jediným přáním 
je vrátit se domů (15.00).
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II 2D – ani-
movaný v českém znění (15.30).
LAST CHRISTMAS – komedie. Malý 
sál (17.30).
VALHALLA: ŘÍŠE BOHŮ  – fantasy 
v českém znění (17.45).

ŽENSKÁ NA VRCHOLU – komedie 
ČR. Malý sál (19.45).
LAST CHRISTMAS – komedie (20.00).

1. 12. / neděle
Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní výstava 
(8.00 až 18.00).
Atletický stadion
ADVENTNÍ BĚH – veřejný charitativní 
běh pro rodiče s dětmi (14.00 až 16.00).
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – slavnostní otevře-
ní (15.00), průvod a živý betlém (15.45), 
Slack show (16.30), rozsvícení vánoční-
ho stromu (16.50), slavnostní ohňostroj 
(17.00), prohlídka radniční věže (17.15), 
sbor Permoník (17.20).
Evangelický kostel
ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí Le-
gato a Staccato, součástí bude prodejní 
výstava výrobků klientů střediska Ben-
jamín (16.00).
Koncertní síň sv. Ducha
ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí Kr-
novský chrámový sbor (19.00).
Kino Mír
PSÍ VELIČENSTVO – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál (15.00).
LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II 2D – ani-
movaný v českém znění (15.30).
LAST CHRISTMAS – komedie. Malý 
sál (17.30).
VALHALLA: ŘÍŠE BOHŮ  – fantasy 
v českém znění (17.45).
ŽENSKÁ NA VRCHOLU – komedie 
ČR. Malý sál (19.45).
LAST CHRISTMAS – komedie (20.00).

2. 12. / pondělí
Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní výstava 
(8.00 až 18.00).
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – vystoupení MŠ 
a vánoční andělé na chůdách (15.00), 
pohádka Drak a Jiří (16.30), Patrola Šla-
peto (17.00), prohlídka radniční věže 
(17.15), vánoční andělé na chůdách 
(18.00), Janáčkovo Brumendo (18.30).
Kino Mír
PAVAROTTI – dokument. Bio senior 
klub. Rozmáchlý i intimní filmový po-
hled na život, práci a osobu operní le-
gendy. Luciano Pavarotti přiblížil operu 
nejširšímu publiku, z chudého italského 
chlapce se stal v podstatě mezinárodní 
rockovou hvězdou (15.00).
JIŘÍ TRNKA: NALEZENÝ PŘÍTEL – 
dokument. Art klub. Příběh je vyprávěn 
pohledem režiséra, který pátrá po osu-
du Jiřího Trnky. Věnuje se jeho nesnad-
ným začátkům, vedení studia animova-
ného filmu, cestě za světovým úspěchem 
i konfliktu s režimem (17.30).
ŽENSKÁ NA VRCHOLU – komedie 
ČR (17.45).
BÍLÁ JAKO PADLÝ SNÍH – komedie. 
Malý sál. Krása Claire vyvolává u ne-
vlastní matky nepotlačitelnou žárlivost, 
která ji dovede až k  naplánování její 
vraždy. Před smrtí ji na poslední chví-
li zachrání tajemný muž a poskytne jí 
úkryt na svém statku… (19.45).
DOKTOR SPÁNEK OD STEPHENA 
KINGA – horor. Film navazuje na film 
Osvícení. Dospělého Dana Torrance 
prosí o pomoc Abra, odvážná dívka ob-
dařená „osvícením“ jako Dan. Spolu se 
pustí do boje s Nelítostnou Rose, která 
čerpá energii z nevinných dětí (20.00).



Uzávěrka příštího vydání je ve čtvrtek 28. 11. 2019.

 – periodický tisk územního samosprávného celku města Krnova, čtrnáctideník. Evidenční číslo: MK ČR E 11342. Vydavatel: Město Krnov. Redakce: Městský 
úřad v Krnově, Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov. Redakce: Tomáš Gaudek, Dita Círová, klisty@mukrnov. cz, www. krnov. cz. Grafický návrh: ECHOpix, s. r. o., Čsl. armády 842/52, Krnov 
794 01, www. echopix. cz. Sazba a tisk: MORAVAPRESS, s. r. o., Cihelní 3356/72, 702 00 Ostrava -Moravská Ostrava. Vychází v nákladu 5000 ks. Redakce nemusí souhlasit se stanovisky 
uveřejněnými v příspěvcích dopisovatelů. Redakce si vyhrazuje právo úpravy textů. Redakce nemusí zveřejnit všechny zaslané příspěvky. Neprodejné.

3. 12. / úterý

Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní výstava 
(8.00 až 18.00).
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – vystoupení MŠ 
(15.00) a ZUŠ, s. r. o. (16.30), prohlíd-
ka radniční věže (17.15), Pavel Callta 
(18.00).
Městské divadlo
ZAMILOVANÝ SUKNIČKÁŘ  – ko-
medie v podání Divadelní společnosti 
Háta (19.00).
Kino Mír
DOKTOR SPÁNEK OD STEPHENA 
KINGA – horor (17.00).
BÍLÁ JAKO PADLÝ SNÍH – komedie. 
Malý sál (17.30).
JIŘÍ TRNKA: NALEZENÝ PŘÍTEL – 
dokument. Art klub (19.45).
ŽENSKÁ NA VRCHOLU – komedie 
ČR (20.00).

4. 12. / středa
Flemmichova vila
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní výstava 
(8.00 až 18.00).
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY  – kapela Wagon 
(15.00), vánoční vystoupení ZUŠ Krnov 
(16.00), prohlídka radniční věže (17.15), 
František Nedvěd (17.30).
Kino Mír
JIŘÍ TRNKA: NALEZENÝ PŘÍTEL – 
dokument. Art klub (17.30).
ŽENSKÁ NA VRCHOLU – komedie 
ČR (17.45).
BÍLÁ JAKO PADLÝ SNÍH – komedie. 
Malý sál (19.45).
DOKTOR SPÁNEK OD STEPHENA 
KINGA – horor (20.00).

5. 12. / čtvrtek
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – čertovský pro-
gram se SVČ Krnov (10.00), interaktiv-
ní program pro děti (14.00), pohádka 
o Jablku poznání (16.00), setkání s Mi-
kulášem, andělem a  čertem (16.30), 
prohlídka radniční věže (17.15), cimbál 
Hellband (17.30).
Městská knihovna
SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN – ten-
tokrát se představí Michal Ajvaz (18.00).
Koncertní síň sv. Ducha
MIKULÁŠSKÝ KONCERT – představí 
se ZUŠ Krnov (18.00)
Kino Mír
TERMINÁTOR: TEMNÝ OSUD – akč-
ní. Malý sál. Od doby, kdy Sarah Conno-
rová zabránila dnu zúčtování, změnila 
budoucnost a přepsala osud lidské rasy, 
uplynuly už více než dvě dekády. Zbrusu 
nový smrtící Terminátor se však vrací 
v čase (17.15).
JUMANJI: DALŠÍ LEVEL – dobrodruž-
ný v  českém znění. Martha, Bethany 
a Fridge se vracejí zpět do hry, aby našli 
Spencera, který záhadně zmizel. Zjistí 
však, že se hra změnila, a že přežít ve 
světě Jumanji bude mnohem náročněj-
ší (17.15).
VÝJIMEČNÍ – komedie. Malý sál. Bru-
no vede spolek pro autistické děti a do-
spívající, jejichž případy jsou tak kom-
plikované, že je všude jinde odmítli. 
Jeho nejlepší přítel Malik učí mladistvé 
ze sociálně slabých rodin, jak se o tyto 
děti starat. Přes 20 let žijí  ve světě lidí, 
s nimiž si společnost neví rady, přesto je 
neopouští optimismus (19.45).
ŠPINDL 2  – komedie ČR. Silvie je 

úspěšná lékařka a věří, že konečně našla 
recept na šťastný vztah. Renata je man-
želka známého spisovatele, ve svých kur-
zech dodává dalším ženám sílu k lepší-
mu životu, ale v jejím vlastním životě 
jeden osudový prvek schází. Herečka 
a tanečnice Eliška stojí na začátku slibně 
rozjeté kariéry, ale komplikuje se jí vztah 
s přítelem… (20.00).

6. 12. / pátek
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – Krnov zpívá ko-
legy pod vedením I. Redlové (15.00), 
Legato (15.30), Góralska Hora (16.30), 
prohlídka radniční věže (17.15), Yo Yo 
Band (18.00).
Kino Mír
TERMINÁTOR: TEMNÝ OSUD – akč-
ní. Malý sál (17.15).
ŠPINDL 2 – komedie ČR (17.45).
VÝJIMEČNÍ  – komedie. Malý sál 
(19.45).
JUMANJI: DALŠÍ LEVEL – dobrodruž-
ný (20.00).

7. 12. / sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Milotic do Bran-
tic přes Zátor, odjezd z hlavního nádraží 
v 8.16 hodin.
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY  – Moravan-
ka (14.00), folklorní soubor Dunajec 
(15.30), vánoční program pro děti se 
SVČ Krnov (15.30), setkání s anděly – 
Divadlo Kvelb Ateliér (16.30), prohlídka 
radniční věže (17.15), Martin Chodúr 
(18.00).
Evangelický kostel
ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí Tra-
mínek a Smíšený sbor krnovského evan-
gelického sboru, součástí bude prodejní 
výstava výrobků klientů sociálně tera-
peutické dílny Efatha (16.00)
SVČ
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – přijďte se 
alespoň na chvíli ponořit do atmosféry 
tradičních řeckých tanců pod odborným 
vedením lektorky (16.00).
Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, HK Krnov -HC Studénka 
(17.00).
Kofola Music Club
SWINGOBRANÍ – vystoupí krnovský 
Big Band a hosté (20.00).
Kino Mír
ADDAMSOVA RODINA – animova-
ný v českém znění. Malý sál. Připrav-
te si prsty na lusknutí! Na plátna kin se 
vrací ikonická rodina, která každý rok 
vyhrává všechny soutěže na Halloween 
(15.00).
PAT A MAT: KUTILSKÉ TRAMPO-
TY – animovaný. Pat a Mat se vracejí! 
Jak již jsme u nich zvyklí, pro malé i vel-
ké přinášejí zábavu na ostří šroubováku 
a legraci, až se hřebíky budou prohýbat. 
Doma to raději ale nezkoušejte (15.30).
VÝJIMEČNÍ  – komedie. Malý sál 
(17.15).
JUMANJI: DALŠÍ LEVEL – dobrodruž-
ný v českém znění (17.15).
TERMINÁTOR: TEMNÝ OSUD – akč-
ní. Malý sál (20.00).
ŠPINDL 2 – komedie ČR (20.00).

8. 12. / neděle
Zahrada Flora Úvalno
ADVENTNÍ DÍLNA – výroba krmítek 
pro ptáčky (8.00 až 18.00).

Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
Elévové, FBC Orca Krnov -FBC ČPP Os-
trava (10.00), -1.MVIL Ostrava (11.00), 
-1. SC Tempish Vítkovice Draci (12.30), 
-Toro Salibandy Ostrava (14.00).
Kino Mír
ADDAMSOVA RODINA – animovaný 
v českém znění. Malý sál (15.00).
PAT A MAT: KUTILSKÉ TRAMPO-
TY – animovaný (15.30).
VÝJIMEČNÍ  – komedie. Malý sál 
(17.15).
JUMANJI: DALŠÍ LEVEL – dobrodruž-
ný v českém znění (17.15).
TERMINÁTOR: TEMNÝ OSUD – akč-
ní. Malý sál (20.00).
ŠPINDL 2 – komedie ČR (20.00).

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
TAJEMSTVÍ ŠEROSVITU – výstava Ji-
řího Valeše, která potrvá do 12. ledna.
ADVENTNÍ VĚNCE – tradiční pro-
dejní výstava se uskuteční od 26. listo-
padu do 4. prosince. Zájemci ji mohou 
navštívit každý den mezi 8. a 18. hodi-
nou, přičemž výjimečně z důvodu této 
výstavy bude vila přístupná také v pon-
dělí 2. prosince.

Městské divadlo
www.mikskrnov.cz
VÁNOČNÍ KONCERT – Josef Vágner 
a dětský pěvecký sbor Voices ZUŠ Kr-
nov v sobotu 30. listopadu v 18.00 ho-
din.
ZAMILOVANÝ SUKNIČKÁŘ – kome-
die v podání Divadelní společnosti Háta 
v úterý 3. prosince v 19.00 hodin.

Koncertní síň sv. Ducha
www.mikskrnov.cz
KONCERT – vystoupí žáci a absolventi 
SUŠ varhanářské a hosté ze ZUŠ Krnov 
v pátek 22. listopadu v 17.30 hodin.
JUBILEJNÍ KONCERT – Ženský pěvec-
ký sbor Krnov pod vedením Jany Hla-
viznové oslaví v  sobotu 23. listopadu 
v 16.00 hodin dvacet let od svého zalo-
žení, jako host vystoupí smíšený pěvec-
ký sbor Bernardini z Břidličné.
SPOLEČNÝ KONCERT – vystoupí děti 
ze ZUŠ Krnov a Kacper Hackiewicz 
v úterý 26. listopadu od 18.00 hodin.
ADVENTNÍ KONCERT – Krnovský 
chrámový sbor vystoupí v neděli 1. pro-
since v 19.00 hodin.
MIKULÁŠSKÝ KONCERT – ve čtvrtek 
5. prosince se v 18.00 hodin představí se 
ZUŠ Krnov.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
MAGDALÉNA BEZDĚĆÍKOVÁ – vý-
stava akvarelů potrvá do konce roku.
KATEŘINA RUDČENKOVÁ – básníř-
ka, spisovatelka a dramatička Kateřina 
Rudčenková se představí v rámci pro-
jektu Spisovatelé do knihoven ve čtvrtek 
28. listopadu v 18.00 hodin.
MICHAL AJVAZ – další beseda v rám-
ci projektu Spisovatelé do knihoven ve 
čtvrtek 5. prosince v 18.00 hodin.

Středisko volného času
www.svckrnov.cz
MATEŘSKÉ CENTRUM – pro rodiče 
s dětmi, herna otevřena každý všední 
den od 10.30 do 12.00 hodin a od 14.00 
do 18.00  hodin. Každé úterý, středu 
a čtvrtek v 9.30 hodin pravidelné cvi-

čení, zpívání, tanečky a tvoření pro nej-
menší. Ve středu od 15.00 do 16.00 ho-
din angličtina pro nejmenší.
PUMPTRACKOVÁ DRÁHA A  DO-
PRAVNÍ HŘIŠTĚ – vždy od 14.00 do 
18.00 hodin k zapůjčení kola, odrážedla, 
šlapadla i přilby za přítomnosti zákon-
ného zástupce.
BODYSTYLING S IRINI – každé úterý 
a čtvrtek od 18.30 do 20.00 a v neděli od 
17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – každou středu 
od 18.00 do 19.00 hodin, v neděli od 
17.00 do 18.00 hodin.
KONDIČNÍ CVIČENÍ – každou středu 
od 19.00 do 20.00 hodin.
POWERYOGA – vždy v úterý a ve čtvr-
tek od 17.00 do 18.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
figurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.
Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v sousedství 
městských lázní a  je volně přístupné. 
Disky si je možné půjčit za vratnou kau-
ci 200 Kč v TIC Krnov nebo v pokladně 
městských lázní.
Prohlídky památek
V TIC Krnov lze domluvit individuální 
prohlídky památek, jako je kostel sv. Du-
cha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
poutní kostel Panny Marie Sedmibolest-
né na Cvilíně, radniční věž, kostel Na-
rození Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu Še-
lenburk a rozhledna na Ježníku.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Jana-
nas (22. 11.), Pekař (28. 11.), Swingo-
braní (7. 12.), Poslední výstřel + Naoko 
(21. 12.). Předprodej v TIC Krnov, pří-
mo v prostorách klubu nebo na www.
ticketportal.cz.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 22. 11.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, 
So 23. 11.: 9.00-14.00, 16.00-21.00, Ne 
24. 11.: 8.00-17. 00.
Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-20.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 22. 11.: 10.45-14.00, 18.15-19.45, 
So 23. 11.: 6.00-7.30 (jen hokejky), Ne 
24. 11.: 13.30-16.15, Po 25. 11.: 8.00-
11.30, 11.45-13.45, 14.00-15.30, Út 26. 
11.: 10.45-12.45, 13.00-14.30 (jen hokej-
ky), St 27. 11.: 8.00-11.30, 11.45-15.00, 
Čt 28. 11.: 8.00-12.45, 13.00-14.30 (jen 
hokejky), Pá 29. 11.: 10.45-14.00, 18.15-
19.45, So 30. 11.: 6.00-7.30 (jen hokej-
ky), 16.45-19.30, Ne 1. 12.: 14.45-16. 15. 



Měření 
zraku 

ZDARMA 

DIOPTRICKÉ 
BRÝLE ZA 

590 Kč 
VČETNĚ SKEL

Hlavní náměstí 7
794 01  Krnov 

Telefon: 605 451 001  
www.optiscont.cz


